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9,40€
44343-05

CRICCHI A CARRELLO VIGOR V-CC/2T
2 T

442x206x135 mm
 alzata min/max 125/330 mm

in valigetta

45,00€
49465-10

54,00€
53300-07

PORTASCOPINO WC VIGOR
in acciaio inox

con portarotolo carta igienica
 superficie liscia

 finitura spazzolata
 forma cilindrica

 da appoggio
 Ø22x80h cm

26,90€

42271-35

SMERIGLIATRICI MAKITA GA4530R
720 W

 spazzole autostaccanti
 protezione polveri a labirinto

 per disco Ø 115 mm 
(non incluso)
11000/min

64,00€
89530-10

FLESSOMETRI HUFIRMA GOMMATI CON FINESTRA
guscio ABS antiurto rivestito in gomma antiscivolo 

clip di aggancio alla cintura
con finestra per lettura diretta delle misure 

ideale per misurazione interno serramenti
marcature su due lati

pulsante di blocco e rientro rapido dell’asta
classe II

nastro 19  mm
5 metri

6,00€

58600-20

DISCHI DA TAGLIO HUFIRMA
6 denti Widia, 115x22 mm
 per taglio legno e plastica

11600/min
 EN847-1

CARICABATTERIE VIGOR BETIKA-100
tensione 230V 50Hz

 tensione di carica 12/24V
 potenza assorbita 160/290W
 corrente ricarica rilevata 7,5A

 capacità 20-125Ah
IP20

BAULI DA GIARDINO
in polipropilene colore antracite

 apertura superiore
 mod. BIG 

capacità 340 litri
118x59x57h cm

 (lxpxh)

44,00€
72470-10

disponibile 
anche:

SMALL
capacità 170 l
78x55x52 cm 
(lxpxh)
72470-05 €28,00
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SPINE ELASTICHE HUFIRMA
120 pezzi misti 

in valigetta
 in acciaio
 temprato

14,90€

04690-05

ANELLI ELASTICI HUFIRMA
100 pezzi misti 

in valigetta
 in acciaio 

al carbone nero
 fori interni

5,60€

04700-05
disponibile anche:

150 pezzi
fori esterni
04702-05 €6,40

COPIGLIE ONDULATE HUFIRMA
150 pezzi misti 

in valigetta

7,00€

67370-05

COPIGLIE A GAMBO ZOPPO HUFIRMA
555 pezzi misti 

in valigetta

9,50€

67372-05

GUAINE TERMORESTRINGENTI HUFIRMA
127 pezzi misti

 in valigetta
 ideali per

 isolare elettricamente 
cavi e collegamenti

4,90€

35155-10

PINZE PER FASCETTE HUFIRMA
in acciaio verniciato rosso

 per tensionamento e taglio fascette per cablaggi
misura max fascette 9,5 mm

13,90€

35106-10

FISSATRICI HUFIRMA BATTERIA HU-FB
batteria al litio 3,6 V

 impugnatura ergo
 30 c/min

 con cavo usb
 capacità 100 punti (tipo 53) 

e 50 chiodi (tipo 47)
 con 400 punti 6 mm 
e 100 chiodi 10 mm

40,00€

40156-05

PISTOLE INCOLLATRICI HUFIRMA HU-PI/100
100 W

 a grilletto
 portata colla 7 grammi/min

2 stick inclusi Ø 11,2 mm
 ideale per lavori di incollaggio 

su più superfici

11,50€

40208-50

PISTOLE INCOLLATRICI HUFIRMA HU-PI/200
200 W

 a grilletto
 portata colla 15 grammi/min

2 stick inclusi Ø 11,2 mm
 ideale per lavori di incollaggio 

su più superfici

12,90€

40208-55

FISSATRICI PNEUMATICHE HUFIRMA HUFP-8016
pressione esercizio 5-7 bar

 attacco rapido
 spara punti tipo 80 

6-16 mm

45,90€

40160-10

PINZE HUFIRMA CRV UNIVERSALI
CRV60

 impugnature in PVC
durezza acciaio 60-63 HRC

DIN 5248
160 mm

8,90€

36880-16

disponibile anche:

180 mm
36880-18 €10,90

200 mm
36880-20 €11,50

PINZE HUFIRMA CRV BECCHI 1/2 TONDI DIRITTI
CRV60

 impugnature in PVC
 durezza acciaio 60-63 HRC

 DIN 5248
 160 mm

a scelta tra becchi 
1/2 tondi diritti 

o 1/2 tondi piegati

6,90€

36883-10/-20

PINZE HUFIRMA CRV TAGLIO LATERALE
CRV60

 impugnature in PVC
 durezza acciaio 60-63 HRC

 DIN 5248
160 mm

6,90€

36884-16

PINZE POLIGRIP HUFIRMA CRV
CRV60

 manici rivestiti in PVC
durezza acciaio 60-63 HRC

DIN 5248
240 mm

10,90€

36885-16

2
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SERIE CACCIAVITI HUFIRMA MANICO A “T” 
16 PEZZI

 in valigetta 
8 torx acciaio S2 durezza HRC48-52

 8 esagono testa sfera CRV

32,50€

38958-16

SET CACCIAVITI E INSERTI HUFIRMA 
58 PEZZI, in valigetta 
CRV acciaio HRC50-56

 punta calamitata
composto da: 

7 cacciaviti (taglio/croce ph)
10 cacciaviti orologiaio 

(taglio/croce ph/torx)
 40 inserti (sl/ph/pz/t/h)

portainserti

26,90€

38958-58

SERIE CHIAVI ESAGONALI HUFIRMA 
11 PEZZI

CRV acciaio HRC48-52
 10 chiavi esagono testa sfera 

e 1 impugnatura a “T”
 su supporto

13,90€

38962-11

SET INSERTI E BUSSOLE HUFIRMA  
38 PEZZI

in valigetta 
CRV/S2

 chiave a cricchetto 1/4”
 adattatore, portainserti

9 bussole e 26 inserti
 (taglio/croce/pz/

torx/esagono)

19,90€

38964-38

SET INSERTI PER AVVITATORI HUFIRMA 
49 PEZZI, in valigetta 

CRV/S2
 cacciavite cricchetto, adattatore
portainserti magnetico, inserto y

41 inserti 1/4x1” 
(taglio/ph/pz/tx/h/
s/farfalla/3ali/forch) 

4 inserti 1/4x3” (taglio/ph)

19,90€

38964-49

SET GIRAVITI A CRICCHETTO HUFIRMA 
76 PEZZI, in valigetta 

CRV
cacciaviti a cricchetto

 62 inserti 
(taglio/ph/pz/
t/hex/quadro)

 3 adattatori
 portainserti magnetico

 9 bussole

26,90€

38964-76

PUNTE WIDIA HUFIRMA SUPER DD
placchetta carburo tungsteno

 per marmo, granito, calcestruzzo
porfido e pietra

made in France by Diager
3x 60 mm

1,60€

41138-03

disponibile anche:

4x 75 mm
41138-04 €1,65

5x 85 mm
41138-05 €1,65

6x100 mm
41138-06 €1,70

8x120 mm
41138-08 €1,95

9x120 mm
41138-09 €2,30

10x120 mm
41138-10 €2,90

12x150 mm
41138-12 €4,30

14x150 mm
41138-14 €5,40

15x150 mm
41138-15 €5,70

16x150 mm
41138-16 €6,20

CACCIAVITI HUFIRMA MULTIBITS 6IN1
CRV finitura cromata

inserti a doppia uscita 
taglio, croce 

ed esagonale
 impugnatura 

ergonomica
 gommata

4,50€

38953-06

SERIE CACCIAVITI NANI HUFIRMA 
4 PEZZI

CRV acciaio HRC50-54
 impugnatura soft-grip

 alto serraggio
 punta calamitata

2 taglio 
e 2 croce ph

6,90€

38954-04

SERIE CACCIAVITI HUFIRMA 
6 PEZZI

CRV acciaio HRC50-54
 impugnatura soft-grip

punta calamitata
3 taglio e 3 croce

12,40€

38956-10

SERIE CACCIAVITI HUFIRMA 
5 PEZZI

CRV acciaio HRC50-54
 impugnatura soft-grip

 punta calamitata
 torx

12,40€

38956-20

SERIE CACCIAVITI OROLOGIAIO HUFIRMA 
7 PEZZI

in valigetta 
CRV acciaio HRC50-54

 alta precisione
2 taglio
 2 croce

 3 torx

8,90€

38958-07
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DISCHI DIAMANTATI HUFIRMA CEMENTO
EN 13236

 rotazione max 80 m/s
13300/min

 doppia fila di segmenti
 per marmo

graniti
cemento

pietra naturale
 Ø 115 mm

39,00€

52802-15

SET 3 PZ DISCHI DIAMANTATI HUFIRMA 
HOBBY WHITE
EN 13236/MPA

3 dischi: 
corona continua liscio

a settori, turbo
 16650/min

 per tagli a secco
 Ø 115 mm

7,90€

52808-10

DISCHI DIAMANTATI A SETTORI HUFIRMA 
HOBBY WHITE

EN 13236
 segmenti saldati al laser
 rotazione max 100 m/s

16650/min
 per tagli a secco

Ø 115 mm

2,70€

52810-29

DISCHI DIAMANTATI HUFIRMA TURBO 
HOBBY-DIY ORO

EN 13236
rotazione max 100 m/s

16650/min
 per tagli a 

secco/umido
 Ø 115 mm

2,70€

52810-05

disponibile anche:

Ø 230 mm
CON FLANGIA
rotazione max 80 m/s
6600/min
52815-10 €16,00

DISCHI DIAMANTATI HUFIRMA 
TURBO-WAVE EXTRA ROSSO

EN 13236
rotazione max 80 m/s

 13200/min
ondulazione 

di raffreddamento
per tagli a 

secco/umido
Ø 115 mm

6,40€

52810-15

disponibile anche:

Ø 230 mm 
6600/min
52817-20 €18,00

Ø 230 mm 
CON FLANGIA 
6600/min
52815-20 €24,00

DISCHI DIAMANTATI HUFIRMA 
TURBO-WAVE PROF BLU

EN 13236
 rotazione max 80 m/s

 13200/min
 ondulazione 

di raffreddamento
per tagli a 

secco/umido
 Ø 115 mm

7,90€

52810-25

disponibile anche:

Ø 230 mm 
6000/min
52817-25 €25,00

Ø 230 mm 
CON FLANGIA 
6000/min
52815-30 €31,90

DISCHI DIAMANTATI HUFIRMA 
TURBO-SLIM VERDE

EN 13236
 rotazione max 80 m/s

13200/min
 ultrasottile max precisione

 per tagli a secco/umido
 Ø 115 mm

14,00€

52810-27

DISCHI METALLO DURO HUFIRMA
EN 13236

 rotazione max 80m/s
13300/min

 per taglio di ferro
 acciaio

 acciaio inox
 ghisa
 PVC

 legno
 Ø 115 mm

11,90€

52810-40

DISCHI DIAMANTATI HUFIRMA 
BLU CERAMICA

EN 13236
 rotaz. max 100 m/s

16650/min
per taglio umido 

di ceramica
 corona continua

 Ø 115 mm

5,50€

52812-10

disponibile  
anche:

Ø 150 mm 
rotazione max 80m/s
10000/min
52812-15 €11,00

Ø 180x22 mm 
rotazione max 80 m/s
max 8400/min
60509-20 €12,90

DISCHI DIAMANTATI HUFIRMA 
GRES ROSSO

EN 13236
 rotazione max 80 m/s

13300/min
per taglio umido e secco 

gres
 porcellanato

 corona continua
 Ø 115 mm

9,60€

52812-12
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COLTELLI PER REFILARE HUFIRMA ALU-SAFETY
corpo in alluminio 160 mm

 lama trapezoidale SK5 speciale affilatura
5 lame di ricambio

 arretramento lama di sicurezza

10,90€

43996-10

COLTELLI LAMA SPEZZARE HUFIRMA SMALL
corpo in lega di zinco gommato

 lama acciaio SK5 9 mm
speciale affilatura

1,80€

44002-09
disponibile anche:

MEDIUM 
lama18 mm
44002-18 €3,50

SCARPE SICUREZZA HUFIRMA CLASSIC 
BASSE

metal-free
 tomaia in pelle action leather

 puntale e lamina in composito
 EN ISO 20345:2011

 S3-SRC
 taglie: dalla 38 alla 47

33,00€

54313-58/...-67

SCARPE SICUREZZA HUFIRMA CLASSIC 
ALTE

metal-free
 tomaia in pelle action leather

 puntale e lamina in composito
 EN ISO 20345:2011

 S3-SRC
 taglie: dalla 38 alla 47

33,00€

54313-78/...-87

ELETTRODI HUFIRMA HU-41
rivestimento rutile medio spessore

impiego facile
 scorrevoli

arco dolce e silenzioso
 universali per acciaio

blister 50 pezzi
2,5x300 mm

6,90€

54620-25
disponibile anche:

blister 75 pezzi 
2x300 mm
54620-20 €8,60

DOPPIMETRI HUFIRMA BI-COLOR
10 stecche

 in legno verniciato bicolore bianco/giallo, 
precisione classe III

16 mm

3,20€

58290-10

DOPPIMETRI HUFIRMA INVISIBLE
10 stecche 

in legno verniciato bicolore bianco/giallo
speciale lavorazione che rende i perni invisibili

precisione classe III
16 mm

3,70€

58300-10

FLESSOMETRI HUFIRMA ABS
guscio ABS antiurto

 pulsante di blocco e clip aggancio
classe II

nastro 13 mm
2 m

1,90€

58560-20

disponibile anche:

nastro 13 mm 3 m
58560-30 €2,10

nastro 19 mm 5 m
58560-50 €3,40

FLESSOMETRI HUFIRMA ABS GOMMATI
guscio ABS antiurto 

rivestito in gomma antiscivolo
 pulsante di blocco 

e clip aggancio
 classe II

nastro 16 mm
3 m

2,60€

58620-30

disponibile anche:

nastro 19 mm 
5 m
58620-50 €3,90

nastro 25 mm 
8 m
58620-80 €6,90

FLESSOMETRI HUFIRMA CALAMITA
guscio ABS antiurto

 rivestito in gomma antiscivolo
 pulsante di blocco 

e clip aggancio
classe II

 magnetico
16 mm

3 m

3,40€

58622-30

disponibile anche:

19 mm 
5 m
58622-50 €4,40

25 mm 
8 m
58622-80 €7,40

ROTELLE METRICHE HUFIRMA
guscio ABS

 nastro fibra di vetro 13 mm
 classe III

10 m

6,40€

58900-10

disponibile anche:

20 m
58900-20 €7,90

30 m
58900-30 €12,50

ROTELLE METRICHE HUFIRMA PRO
guscio ABS con impugnatura

nastro fibra di vetro 13 mm
classe III

50 m

17,40€

58920-20
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COMPRESSORI HUFIRMA SILENT HUCAF-9L
1 Hp, 750 W

 2 cilindri
 trasmissione diretta

2880/min
 pressione max 0,8 MPa

 silenziato 59 dB
aria aspirata 178 l/min

capacità serbatoio 9 l

124,00€

56350-09

COMPRESSORI HUFIRMA HUCAF-24L
2 Hp, 1,5 kW

 induzione
 1 cilindro

trasmissione diretta
2800/min

 2 attacchi rapidi
pressione 0,8 MPa

aria aspirata 178 l/min
24 l

134,00€

56350-13

COMPRESSORI HUFIRMA HUCAF-50L
2 Hp, 1,5 kW

 induzione 
1 cilindro

 trasmissione diretta
 2800/min

 2 attacchi rapidi
pressione max 0,8 MPa
 aria aspirata 178 l/min

 50 l

174,00€

56350-18

PISTOLE SPRUZZO HUFIRMA HU-PS/800
80 W

capacità 800 ml
ugello Ø 0,8 mm

flusso aria max 260 m/min
 viscosità max 30 din/sec

con accessori

34,00€

56500-10

PISTOLE SPRUZZO HUFIRMA HU-PS/900
500 W

capacità 900 ml
 ugello Ø 2,5 mm

pressione aria 0,1-0,3 bar
portata acqua 
1000 ml/min

tubo flessibile 1,8 m

69,00€

56510-10

KIT PER COMPRESSORI HUFIRMA SET 3 PZ
composto da: 

- pistola gonfiaggio
 con manometro

 pressione max 6 bar
- pistola soffiaggio

- tubo per compressore
 5x8 mm 5 m
 terminali con 

innesto rapido

25,00€

56520-05

KIT PER COMPRESSORI HUFIRMA SET 4 PZ
composto da: 

- aerografo 750 cc
- pistola gonfiaggio 

con manometro
- pistola soffiaggio

- tubo per compressore 
5x8 mm x 5 m

 terminali 
con innesto rapido

35,00€

56520-10

PISTOLE GONFIAGGIO HUFIRMA 
manometro rivestito in gomma

attacco innesto rapido
corpo alluminio

  press. max 6 bar

14,50€

56525-10

PISTOLE GONFIAGGIO HUFIRMA 
 manometro digitale 

attacco innesto rapido
corpo alluminio

 pressione 0-8 bar
rivestito in gomma

 funziona con batterie 
2xAAA

 (non incluse)

21,90€

56525-20

PISTOLE LAVAGGIO/GRAFFITTAGGIO HUFIRMA
attacco innesto rapido

raccordo aria 1/4”
 pressione max esercizio 8 bar

 portata aria 125 l/min
 capacità 
serbatoio 

900 cc

18,90€

56525-50

AEROGRAFI PER VERNICI HUFIRMA
attacco aria 1/4”

 innesto rapido
ugello Ø 1,8 mm

pressione esercizio 3 bar
 consumo medio aria 

200-300 l/min
 corpo in lega di zinco

serbatoio superiore 600 cc

26,90€

56527-10

AEROGRAFI PER VERNICI HUFIRMA
attacco aria 1/4”

 innesto rapido
 ugello Ø 1,8 mm 

pressione esercizio 3-4 bar
 consumo medio aria

 226 l/min
corpo in alluminio

serbatoio inferiore 750 cc

23,90€

56527-20

PISTOLE PER SOFFIAGGIO HUFIRMA
attacco innesto rapido

 press. max esercizio 8 bar
canna corta

5,00€

56529-20
disponibile anche:

canna lunga 
15 cm
56529-10 €5,50

TUBO PER COMPRESSORI HUFIRMA
in poliammide nylon-A6

 un lato con innesto CEE/tedesco
 altro lato con rubinetto universale

 pressione max 12 bar
 attacco rapido 6x8 mm

7,5 m

12,00€

56625-07disponibile anche:

15 m
56625-15 €17,40

AVVOLGITUBO ARIA COMPRESSA HUFIRMA
pressione esercizio max 12 bar

tubo avvolgibile 9 m
tubo collegamento 1 m Ø 10 mm

supporto a parete orientabile
 riavvolgimento 

automatico

44,00€

56830-20
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ELETTROPOMPE GARDEN HUFIRMA HU-800 INOX
800 W

 prevalenza max 38 m
 profondità max 8 m

 pressione max 3,8 bar
pompaggio 3500 l/h

 testa inox
 cavo 1 m

attacco 1”F

99,00€

75675-10

ELETTROPOMPE GARDEN HUFIRMA HU-800 
CON AUTOCLAVE

800 W
prevalenza max 38 m

profondità max 8 m
 pressione max 1,5-3 bar

 pompaggio 3500 l/h
 testa inox
cavo 1 m

attacco 1”F

136,00€

75675-30

ELETTROPOMPE HUFIRMA HU-5500/G SUB
550 W, sommersa per acque chiare

 galleggiante integrato nel corpo della pompa
prevalenza max 8,5 m

profondità 7 m
Ø particelle 5 mm

 pompaggio 183,33 l/min
 cavo 10 m

 attacco 1” M

76,00€

75770-05

ELETTROPOMPE HUFIRMA HU-750 SUB
750 W, sommersa  per acque sporche

 galleggiante a filo esterno
prevalenza max 8 m

 profondità 7 m
 Ø particelle 5-30 mm

pompaggio 216,66 l/min
 cavo 10 m

 attacco 1” M

72,00€

75770-10

ELETTROPOMPE HUFIRMA HU-7500/G SUB
750 W, sommersa per acque sporche

galleggiante integrato nel corpo della pompa
prevalenza max 8 m

profondità 7 m
 Ø particelle 35 mm

pompaggio 225 l/min
cavo 10 m

 attacco 1” M

79,00€

75770-15

ELETTROPOMPE HUFIRMA HU-1100 INOX SUB
1100 W, sommersa  per acque sporche

 galleggiante a filo esterno
prevalenza max 10 m

profondità 7 m
Ø particelle 35 mm

pompaggio 275 l/min
cavo 10 m

attacco 1” M

99,00€

75770-20

ELETTROPOMPE HUFIRMA HU-1300 SUB
1300 W, sommersa  per acque sporche

 galleggiante a filo esterno
 prevalenza max 11 m

profondità 7 m
Ø particelle 40 mm

 pompaggio 416,66 l/min 
cavo 10 m

attacco 1-1/2” M

114,00€

75770-30

IDROPULITRICI HUFIRMA HU-120
141400 W

pompa testa in alluminio
pressione max 120 bar

portata max 390 l/h
con: lancia getto regolabile

 lancia getto rotante
 pistola, prolunga lancia, tubo AP 5 m

kit schiumogeno con serbatoio
total stop system

86,90€

75873-10

IDROPULITRICI HUFIRMA HU-460 DUAL SPEED
2200 W

pompa testa in alluminio
 pressione max 160 bar

 portata max 460 l/h
con: pistola, prolunga lancia

2 testine, tubo 6 m 
total stop system

serbatoio detergente integrato

169,00€

75873-25

IDROPULITRICI HUFIRMA HU-4600 DUAL SYSTEM
2200 W

pompa  testa in alluminio
 pompa schiumogeno max 4 bar

pompa lavaggio max 160 bar
 con: pistola, prolunga lancia

testina, tubo AP 6 m
 avvolgitubo

total stop system
serbatoio 

detergente 
integrato

IDROPULITRICI HUFIRMA HU-160
2500 W

 pompa testa in ottone
 pressione max 160 bar

portata max 500 l/h
con: pistola, prolunga lancia metallo

 ugelli, tubo AP 10m
avvolgitubo

total stop system
serbatoio detergente integrato

330,00€

75873-30

ELETTROPOMPE GARDEN HUFIRMA HU-1100 INOX
1100 W

 prevalenza max 45 m
 profondità max 8 m

 pressione max 4,6 bar
pompaggio 4600 l/h

 testa inox
 cavo 1 m

attacco 1”F

114,00€

75675-20

IDROPULITRICI HUFIRMA HU-145
1900 W

pompa testa in alluminio
pressione max 145 bar

portata max 440 l/h
con: pistola, lancia getto regolabile

 lancia getto rotante, tubo AP 8 m
 avvolgitubo

total stop system
serbatoio detergente integrato

174,00€

75873-20

IDROPULITRICI HUFIRMA HU-900 DUALTECH
2500 W

 pompa testa in alluminio
 pressione max 150 bar

portata max 810 l/h
con: pistola, prolunga lancia

2 testine rotanti, 1 testina regolabile
twin nozzle, tubo AP 8 m, avvolgitubo

 kit schiumogeno con serbatoio
total stop system

239,00€

75873-50 206,00€
75873-28

7
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SMERIGLIATRICI HUFIRMA HU-S20/L (NUDE)                
per disco 115 mm (non incluso), 10000/min

compatibili con batterie litio 1,5-4 Ah 
(caricabatteria e batteria non inclusi)

 in valigetta

69,90€

90120-10

SEGHETTI HUFIRMA HU-SG 20V (NUDI)
0-2400/min, luce led

 taglio legno 80 mm, acciaio 10 mm
 plastica 12 mm, metallo 5-25 mm

 inclinazione 15-30-45°
compatibili con 

batterie litio 1,5-4 Ah 
(caricabatteria e 

batteria 
non inclusi)

52,00€

90122-10

189,00€

90118-10

TRAPANI HUFIRMA BRUSHLESS HU-T20B/LI
2 batterie litio 20V/4Ah

 reversibili, percussione, brushless
frizioni 21+3 65 nm

mandrino 
autoserrante 

2-13 mm
carica 1 h

 in valigetta 
con 13 accessori

224,00€

90100-40

136,00€

90100-20

31,00€

90100-0586,00€
90100-10

132,00€

90100-15

8

AVVITATORI HUFIRMA HU-AV36/LI
litio 3,6V/1,3Ah

reversibile
 luce led integrata

 frizioni 10+1 4 nm,
180/min

 impugnatura girevole
 in valigetta 

con 54 inserti crv 
e 1 portainserti

TRAPANI HUFIRMA HU-T12/LI 
2 batterie litio 12V/2Ah

 reversibili
luce led integrata

 frizioni 20+1 25 nm
carica 1 h

 in valigetta 
con 13 accessori

TASSELLATORI HUFIRMA HU-TS20/LI
2 batterie litio 20V/4Ah

 perforatore, battente, reversibile
attacco SDS 0-900/min

 percussioni 0-5000/min
 impatto 1,1j

 carica 1 h
 in valigetta 

con accessori

BATTERIE E CARICABATTERIE 
MULTIUTENSILE
al litio 20V
intercambiabili 
tra tutti gli UTENSILI 
A BATTERIA
HUFIRMA®

TRAPANI HUFIRMA PERCUSSIONE HU-T20P/LI
2 batterie litio 20V/1,5Ah

reversibili
 percussione

luce led integrata
 frizioni 18+1 35 nm

 carica 1 h
in valigetta

 con 
13 accessori

15,90€

90115-15

CARICABATTERIE HUFIRMA
20V/1,8A

 ricarica 60 min
per batterie 
 1,5-3-4 Ah

 utensili HUFIRMA

disponibile anche:

20V/3A
ricarica 30 min
90115-40 €17,90

BATTERIE LITIO HUFIRMA
20V/4,0Ah
 compatibile 

con utensili
a batteria 
HUFIRMA 

62,00€

90110-35

SEGHE CIRCOLARI HUFIRMA HU-SC 20V (NUDE)
taglio 90° 0-48 mm, 45° 0-36 mm

 lama 150x10x1,6 mm
 4200/min

guida laser
compatibili con

 batterie litio 1,5-4 Ah
 (caricabatteria e

batteria 
non inclusi)

76,00€

90124-10

TRAPANI HUFIRMA HU-T20/LI
2 batterie litio 20V/1,5Ah

 reversibile
 luce led integrata

 frizioni 20+1 35 nm
 carica 1 h

in valigetta
 con 

13 accessori
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TRAPANI BOSCH EASYDRILL 1200
2 batterie litio 12V/1,5Ah

 elettronico, reversibile, auto-lock
 2 velocità

 regolazione frizioni 20
18/30 nm

 luce led
 fora/avvita
in valigetta 

con 34 accessori

119,00€

89100-75

TRAPANI BOSCH UNIVERSAL IMPACT 18V LI
litio 18V/1,5Ah

 elettronico, reversibile, battente
  2 velocità

 0-440/1450/min
mandrino auto-lock 10 mm

20+2 frizioni
 23/34 nm

 caricabatteria AL1810CV
 in valigetta

130,00€

89100-80

LEVIGATRICI BOSCH ORBITALI PSS 200 AC
200 W

aspirazione micro-filter
 piastra 

92x182 mm
 foglio abrasivo 

93x230 mm
 fissaggio a pinza

67,00€

89240-20

SEGHETTI BOSCH PST 650
500 W

 con aspirazione
 attacco lame SDS

 corse 3100/min
 taglio: 

legno 65 mm
 acciaio 4 mm

67,00€

89270-10

SMERIGLIATRICI BOSCH PWS 700-115
700 W, mini angolare

 testa alluminio
 blocco alberino

 protezione 
da polvere

 disco Ø 115 mm
 (non incluso)

11000/min

62,00€

89290-10

219,00€
89101-18

SMERIGLIATRICI BOSCH GWS 7-115 E
720 W , per disco Ø 115 mm

elettronica, compact-design
 per spazzola a tazza Ø 75 mm

2800-11000/min

95,00€

88690-38

SMERIGLIATRICI BOSCH GWS 750
750 W, per disco Ø 115 mm (non incluso)

11000/min
 attacco M14

74,00€

88690-45

TASSELLATORI BOSCH GBH 2-25F
790 W, 2 mandrini

perforatore, rotostop, reversibile
 attacco SDS-plus

 impugnatura soft-grip
 colpo 2,5 J
 0-900/min

colpi 0-4000/min
 punte 25 mm

219,00€

88950-20

TRAPANI BOSCH GSB 12-2 BASIC
batteria tonda NiCd 12V/1,5Ah 

avvitatore
 reversibile

 percussione
2 velocità 

0-450/1250/min
 frizioni 22+1

 mandrino 
autoserrante 10 mm

145,00€

89101-10

TRAPANI BOSCH GSB 1600 RE PROFESSIONAL
750 W

 battente
 elettronico
reversibile

mandrino 13 mm
auto-lock

 0-3000/min

134,00€

88600-41

SMERIGLIATRICI BOSCH GWS 20-230 J
2000 W, per disco Ø 230 mm (non incluso)

limitatore di spunto restart protection
6600/min

154,00€

88690-08

TRAPANI BOSCH EASYIMPACT 550
550 W

 reversibile
 elettronico

 con percussione
  mandrino 

autoserrante 13 mm
 0-3000/min

69,00€

89100-20

SMERIGLIATRICI BOSCH GWS 18V-7 (NUDE)
 motore brushless 18 V litio

 disco Ø 115/125 mm, 11000/min
 in valigetta in plastica

 (caricabatteria e batteria 
non inclusi)                                  

176,00€

88690-58

9

TRAPANI BOSCH GSB 18-2 2B 2AH-BOX
2 batterie litio 18V/2 Ah

avvitatore, percussione, reversibile 
frizioni 20+2

21/55 nm
mandrino 13 mm autoserrante

in valigetta
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TRAPANI MAKITA HP-1631
710 W

 elettronici, percussione, reversibili
 mandrino 13 mm autoserranti

rotazione 0-3200/min
 foro legno 30 mm

 acciaio 13 mm

104,00€

89505-10

TRAPANI MAKITA BATTERIA HP488D006
2 batterie litio 18V/2Ah

 a spazzole, percussione 0-6000/0-21000/min
42 nm

 2 velocità 0-1400/4000/min
 mandrino autoserrante 13 mm

 frizioni 16+1
in valigetta con 

caricabatterie

189,00€

89512-20

TRAPANI MAKITA BATTERIA HP457DWEX4
2 batterie litio 18V/1,5Ah

 elettronici, percussione
 24-42 nm
 2 velocità 

0-400/1400/min
 frizioni 16+1

 mandrino autoserrante
 13 mm

 in valigetta con 
70 accessori

239,00€

89512-35

TRAPANI MAKITA BATTERIA DHP453RFE
2 batterie litio 18V/3Ah

battente, 24-42 nm
 2 velocità 0-400/1300/min

frizioni 16+1
 mandrino

 autoserrante
13 mm

 in valigetta

219,00€

89512-40

TASSELLATORI MAKITA HR-2470
780 W,2,4 J

SDS-PLUS
 elettronici, luce led, 3 funzioni

 foro cemento punte 24 mm
velocità

 0-1100/min
percussione 

0-4500/min

174,00€

89518-20

SMERIGLIATRICI MAKITA GA-9020
2200 W

 motore ad alte prestazioni
 per disco Ø 230 mm 

(non incluso)
6600/min

134,00€

89530-30

LEVIGATRICI MAKITA ORBITALI BO-3711
190 W

 orbitali con aspirazione
 piastra 93x185 mm

 foglio abrasivo 93x228 mm
 fissaggio a pinza

 4000-11000/min

99,00€

89532-10

SEGHETTI MAKITA 4327
450 W

 attacco lame universale esagonale
 taglio legno 65 mm
 taglio acciaio 6 mm

 corse a vuoto 
500-3100/min

96,00€

89535-05

KIT VALIGETTA MAKITA B-49389
33 PZ ACCESSORI VARI

composto da: 7 punte HSS-R (2-3x2pz-3,3-4-4,2-5 mm)
5 punte WIDIA (4-5-6-7-8 mm)

 6 punte per legno (3-4-5-6-7-8 mm)
 10 inserti cacciavite 25 mm: Philips (PH1, PH2, PH3)

Pozidrive (Pz1, Pz2), Torx (T20, T25), Taglio Allen (4, 6, 7 mm)
 3 bussole (7-8-10 mm)

 2 supporti magnetici

29,00€

89581-15

AVVITATORI SVITAVVITA BLACK+DECKER LITIO
litio 3,6 V
 180/min

 5,5 nm
 reversibili

 luce led
 testa ad angolo

 in valigetta 
con 98 accessori

49,00€

89700-10

MULTIUTENSILI DREMEL 3000JS EZ-WRAP
130 W

 velocità 10000-33000/min
con albero flessibile e supporto
 in valigetta con 25 accessori

102,00€

89090-10

PISTOLE INCOLLATRICI DREMEL 940
ad alta temperatura 195°C

 cavo disinseribile per utilizzo lontano da presa
stick Ø 11 mm

49,00€

89094-10
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TAGLIERINE VIGOR VTA-36 LITIO
batteria litio 3,6 V

 10000/min
 autonomia 35 min

 carica 5 h
 doppia testina

 intercambiabile
 taglio spess. 6 mm

24,90€

90228-10

LEVIGATRICI VIGOR PER PERSIANE VLP-240
240 W, con attacco a velcro
velocità a vuoto 14000/min
 con sacchetto aspirapolvere

3 piastre in alluminio: 
quadra 110x100 mm

 rettangolare 110x150 mm 
a punta 110x160 mm

54,00€
90232-20

LEVIGATRICI VIGOR VLR-450 ROTORBITALI
450 W

 velocità variabile 6000-13000/min
 piastra Ø 125 mm

 dispositivo 
aspirazione
 + sacchetto

49,00€

90232-30

LEVIGATRICI/LUCIDATRICI VIGOR VLL-120
1200 W, 1600-3500/min

 platorello Ø 180 mm
 impugnatura posteriore

 interruttore sicurezza
 pulsante bloccadisco

74,00€

90232-40

UTENSILI MULTIFUNZIONE VIGOR VUM-250
250 W, regolazione elettronica

15000-21000/min
 angolo oscillazione sx/dx 3,2°

 con 2 lame (1 semicircolare, 1 diritta)
 piastra levigatura

 3 fogli

50,00€

90242-10

TAGLIAPOLISTIROLO VIGOR VTPO-9
presa soft
 in kit con: 

archetto per sagomare 
8,7 W/150°C

 lama lunga per tagliare 
9,6 W/200°C

 lama corta per rifinire 
4,2 W/300°C

24,90€

90292-05

TAGLIAPOLISTIROLO VIGOR VTPO-130
130 W

 temperatura max 450°C
 profondità di taglio 1,5-10 cm

 con regolatore di profondità
 tempo di riscaldamento 1 minuto

39,00€

90292-10

INCISORI VIGOR VIN-13
13 W

 punta tungsteno
 7200/min

 forza incisione regolabile 1-5
 2 mascherine/normografi

 utilizzo su: plastica, legno
ceramica, cuoio

15,90€

90294-10

TRAPANI COLONNA VIGOR DA BANCO VTC-400
S2: 400 W/15 min

 9 velocità 420-2700/min
1/2 HP

 mandrino Ø 1,5-13 mm
 colonna Ø 46 mm

altezza 59 cm
 piano di lavoro 

165x162 mm

149,00€

90550-10

MULTIUTENSILI VIGOR VUM-40
130 W, miniutensile di precisione

 8000-30000/min
 in valigetta 

con 40 accessori

29,00€

90703-10

MULTIUTENSILI VIGOR VUM-165
130 W, miniutensile di precisione

 8000-33000/min
 in valigetta 165 pezzi

 con albero flessibile
e accessori

49,00€

90703-20

MULTIUTENSILI VIGOR VUM-227
130 W, miniutensile di precisione

 8000-33000/min
 in valigetta

 227 pezzi
con albero flessibile

 e accessori

59,00€

90703-30

MULTIUTENSILI VIGOR VUM-287
550 W, miniutensile di precisione

 5000-25000/min
 in valigetta 287 pezzi

con albero flessibile 
e accessori

99,00€

90703-40

UTENSILI ELETTRICI E A BATTERIA

TRAPANI VIGOR BATTERIA PERCUSSIONE VST-1800
litio 18V/1,3Ah

 reversibile
 a percussione
 frizioni 16+1

 luce led
mandrino 

autoserrante 13 mm
 ricarica 1 h

in valigetta con accessori

109,00€

90210-20
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GUINZAGLI ESTENSIBILI VIGOR DELUXE
con moschettone e blocco
 impugnatura ergonomica

nastro 3 m

8,90€

07417-03disponibile anche:

nastro 5 m
07417-05 €10,90

CATENE PLASTICA BICOLORE VIGOR
maglia alla genovese

bianco/rosso
 25 metri

6x20x30 mm

16,40€

07900-10disponibile anche:

8x29x49 mm
07900-20 €25,90

PALETTI PER CATENA DELIMITARE
base riempibile con acqua o sabbia
 colonna bianco/rosso in polietilene

cappuccio a 4 agganci
 h. 90 cm

 ingombro base 28x28 cm

8,40€

07907-10

BARRIERE A NASTRO VIGOR
palo in acciaio verniciato nero 

h. 91xØ6,3 cm
base rinforzata in cemento

 nastro autoavvolgente rosso
 h. 4,8 cm x 3 m

59,00€

07910-10

BARRIERE A NASTRO VIGOR
palo in acciaio inox 

h. 91xØ5,1 cm
 base rinforzata in cemento
nastro autoavvolgente nero 

h. 4,8 cm x 3 m

47,00€

07910-20

BARRIERE A NASTRO VIGOR A PARETE
porta nastro ABS rosso

montaggio a parete
 viti di fissaggio incluse
 nastro autoavvolgente 

bianco/rosso
 h. 5 cm x 3 m

16,90€

07915-10

BARRIERE A NASTRO VIGOR A PARETE
porta nastro acciaio inox

 montaggio a parete
 viti di fissaggio incluse

 nastro autoavvolgente nero 
h. 4,8 cm x 5 m

36,00€

07915-20

NASTRO SEGNALETICO VIGOR
alta densità, spessore 14 MY

 bande trasversali
 inchiostro ad acqua, non scolorisce ai raggi UV

 200 m x h. 70 mm
 colore

 bianco/rosso

2,60€

07920-10

NASTRO SEGNALETICO VIGOR GEKO
alta densità, spessore 14 MY

 bande trasversali
 inchiostro ad acqua, non scolorisce ai raggi UV

 200 m x h. 70 mm
colore giallo/nero

3,20€

07920-20

NASTRO SEGNALETICO ADESIVO
132 m x h. 75 mm

 a scelta tra: 
giallo/nero 

o bianco/rosso

8,40€

07925-05/-10

NASTRO SEGNALETICO ADESIVO BOSTON
in polietilene laminato, adesivo

 gomma/resine sintetiche
  fasciatura tubi e riparazioni

 spessore 150 MY
 allungamento a rottura min 20%

 bianco-rosso telato
 25 m x h. 50 mm

4,50€

07925-20

NASTRO SEGNALETICO ADESIVO BOSTON
in PVC ad alto spessore 160 MY

 per evidenziare dispositivi di emergenza
 presidi antincendio

 pedonabile
 33 m x h. 50 mm

 a scelta tra: 
bianco/rosso
o nero/giallo

7,90€

07927-10/-20

NASTRI ANTISCIVOLO ADESIVI
in carta monopolitenata

 previene cadute
 per interni ed esterni

 resiste a -30°/100°C
nero 18 m
h. 19 mm

9,80€

31550-19disponibile anche:

h. 25 mm
31550-25 €10,50

NASTRI ANTISCIVOLO ADESIVI
in carta monopolitenata

 previene cadute
 per interni ed esterni

 resiste a -30°/100°C
giallo/nero 18m

h. 50 mm

19,40€

31550-50

NASTRI ANTISCIVOLO ADESIVI
per superfici scivolose

 impermeabili
 resistenti

 per interno/esterno
 conf. 5 pezzi

 colore nero
 19x610 mm

4,70€

31560-10

SICUREZZA
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CILINDRI VIGOR SAGOMATI EURO OTTONE
corpo in ottone massiccio

 levetta anti-sfilamento
 a chiave estratta

 5 chiavi euro 
punzonate

60 mm

8,90€

17545-10

disponibile 
anche:

70 mm
17545-15 €9,40

80 mm
17545-20 €10,40

CILINDRI VIGOR SAGOMATI
corpo in ottone massiccio

 levetta anti-sfilamento
 con chiave estratta
 3 chiavi universali

4 spine
54-22x22 mm

8,20€

17550-10

disponibile 
anche:

4 spine 
60-22x28 mm
17550-15 €8,30

4 spine 
60-25x25 mm
17550-20 €8,70

5 spine 
65-25x30 mm
17550-25 €9,00

5 spine 
70-25x35 mm
17550-30 €9,50

CILINDRI VIGOR OVALI
corpo in ottone massiccio

 levetta anti-sfilamento
con chiave estratta
 3 chiavi universali 

4 spine
54-22x22 mm

8,20€

17570-10

SERRATURE PER CRISTALLI CROMATE
a cremagliera 120 mm

1,80€

17800-10

LUCCHETTI VIGOR PER SERRANDE
in ottone pesante

 sistema maximum security
 pistone antitaglio-antistrappo

controperni antigrimaldello
 molle in acciaio inox
 3 chiavi universali

50 mm

9,90€

26525-50

disponibile 
anche:

65 mm
26525-62 €11,90

75 mm
26525-75 €17,90

90 mm
26525-87 €23,90

LUCCHETTI CORAZZATI VIGOR PER SERRANDE
corpo acciaio, cilindro ottone
sistema maximum security
pistone antitaglio-antistrappo

controperni antigrimaldello
 molle in acciaio inox

 3 chiavi
90 mm

22,90€

26640-80

LUCCHETTI CORAZZATI EURO VIGOR PER SERRANDE
corpo acciaio, cilindro ottone
sistema maximum security

 pistone antitaglio-antistrappo
controperni antigrimaldello

5 chiavi ottone Euro
90 mm

23,90€

26650-90

LUCCHETTI VIGOR OTTONE SLIM
arco in acciaio temperato

 catenacci a doppia chiusura
 controperni antigrimaldello

molle inox
 3 chiavi

20 mm

1,70€

26685-20

disponibile anche:

25 mm
26685-25 €1,80

30 mm
26685-30 €2,40

40 mm
26685-40 €3,50

50 mm
26685-50 €5,40

60 mm
26685-60 €8,90

LUCCHETTI VIGOR OTTONE EXTRA-PESANTI
arco in acciaio temperato

 catenacci a doppia chiusura
 controperni antigrimaldello

 molle inox
 3 chiavi

25 mm

2,70€

26690-25

disponibile anche:

30 mm
26690-30 €4,30

40 mm
26690-40 €6,90

50 mm
26690-50 €10,50

60 mm
26690-60 €13,90

LUCCHETTI VIGOR OTTONE CIFRATURA UNICA
arco in acciaio temperato

 catenacci a doppia chiusura
 controperni antigrimaldello

 molle inox
 serratura a 

cifratura unica
 3 chiavi

30 mm

5,40€

26692-30

disponibile 
anche:

40 mm
26692-40 €10,00

50 mm
26692-50 €11,90

LUCCHETTI VIGOR ACCIAIO COMBINAZIONE TSA
combinazione sicurezza TSA 

3 cifre 1000 BIT di password
 fune inox 10 cm

 struttura in metallo
 ideali per borse e valigie

 30 mm

6,50€

26694-60

LUCCHETTI VIGOR OTTONE COMBINAZIONE
corpo e controperni in ottone

 arco in acciaio
 catenacci doppia chiusura

molle inox
 combinazione a 3 cifre

20 mm

4,20€

26696-30

disponibile anche:

30 mm
26696-40 €7,20

LUCCHETTI VIGOR OTTONE
arco lungo in acciaio temperato

 catenacci doppia chiusura
 controperni 

antigrimaldello
 molle inox

30 mm

3,20€

26700-30disponibile anche:

50 mm
26700-50 €5,40

LUCCHETTI ABUS COLOR-T84MB
corpo ed arco ottone massiccio

 rivestimento plastica rossa per superfici delicate
serratura a cifratura unica 

KA 8404
40 mm

10,90€

26754-40

13
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SPIONCINI PER PORTE VIGOR
in ottone finitura lucida

 visione grandangolo 180°
 Ø 14 mm

 lungh. regolabile
35-60 mm

6,40€

24610-10disponibile anche:

52-100 mm
24610-20 €8,90

SPIONCINI VIGOR PER PORTE DIGIT
140°, schermo LCD 3,2”tft 1,3 mpixel

 spessore porta 35-70-110 mm
 foro Ø 14-22 mm

46,90€

24615-32

SPIONCINI VIGOR PER PORTE DIGIT-R
120°, schermo LCD 3,5”tft 1,3 mpixel

spessore porta 35-105 mm
 foro Ø 14-22 mm

 citofono
 registra

 visione notturna

61,00€

24615-35

PORTACHIAVI TELECAMERA VIGOR
registra video e sonoro

scatta fotografie e le salva 
su memoria micro-SD 

(non inclusa)
 cavo connessione USB

 batteria litio 
ricaricabile

16,90€

26158-05

TELECAMERE FINTE VIGOR SPYER
motorizzate, da utilizzarsi come deterrenti

consigliate in combinazione 
a sistema di 

videosorveglianza
 dim. 10x5,9 cm

10,90€

26164-05

RILEVATORI DI PRESENZA VIGOR
ad infrarossi, per esterni

per accensione e spegnimento 
di fari con crepuscolare

rilevano variazioni temperatura
 campo visivo 12 m a 120°

 timer 10 s/10 min
 IP44

10,90€

26175-10

ALLARMI SONORI SENZA FILI
da fissare su porte o finestre

  selettore on/off
 funziona con pile AAA 

(non incluse)

2,00€

26180-05

CASSETTE PORTAVALORI VIGOR
in acciaio verniciato

 vuota
 20x15x8,5 cm

12,90€

27100-20

disponibile 
anche:

25x20x8,5 cm
27100-40 €15,50

25x20x9 cm
27100-50 €15,90

CASSEFORTI VIGOR ELETTRONICHE HOTEL
da appoggio

 frontale 4 mm
 apertura 90°

tastiera digitale 12 tasti
 funziona con 4 stilo AA (non incluse)

31x20x20 cm

49,90€

27162-10
disponibile anche:

BIG 
35x25x25 cm
27162-15 €56,00

CASSETTE PORTAVALORI VIGOR
in acciaio verniciato

 con vassoio 
porta banconote

 20x16x9 cm

14,90€

27100-30

CASSETTE PORTAVALORI VIGOR
in acciaio verniciato

 con vassoio 
porta monete 

e cassetto 
porta banconote

30x24x9 cm

29,00€

27100-70

CASSEFORTI VIGOR DOPPIA MAPPA V-C26DM
frontale 8 mm
 apertura 90°

 2 catenacci
2 chiavi 

doppia mappa
 tappetino e ripiano

 26x15x18 cm

disponibile 
anche:

V-C36DM 
36x19,5x23 cm
27163-15 €81,00

V-C42DM 
42x25x28 cm
27163-20 €115,00

CASSEFORTI VIGOR ELETTRONICHE V-C39/E
apertura elettromagnetica a tutto vano

 piastra frontale 8 mm
 tastiera digitale a 12 tasti

 funzione codice ospite 3-8
 set chiavi  per 

apertura emergenza
 39x18,4x26 cm

102,00€

27163-50

14

57,00€

27163-10
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CASSETTE PORTACHIAVI VIGOR
in lamiera verniciata

20 posti
20x16x8 cm

13,90€

26230-24

disponibile 
anche:

48 posti 
30x24x8 cm
26230-48 €21,00

CASSETTE PORTACHIAVI VIGOR V-PC COMPACT
corpo in lega di alluminio extra-strong

 per fissaggio a muro (viti incluse)
 combinazione 4 cifre

  ideale per riporre chiavi 
e altri oggetti di valore

 può contenere fino a 
5 chiavi e 1 carta

 con coperchio otturatore
dim. 10x9x3 cm

13,90€

26220-05

CASSETTE PORTACHIAVI VIGOR V-PC PADLOCK
corpo in lega di alluminio extra-strong

 per fissaggio a muro (viti incluse) 
e fissaggio a lucchetto

 copertura protettiva in gomma
 combinazione 4 cifre

  ideale per riporre chiavi 
e altri oggetti di valore

 può contenere fino a 
8 chiavi e 1 carta

dim. 12x9x4 cm

24,90€

26222-05

RADIOCOMANDI MULTIFREQUENZA WHY-EVO
compatibile con gli originali multifrequenza AM-FM

 codici fissi e rolling-code
 4 tasti

 a scelta tra: 
4790834 black-moon 

o 4790830 white

21,00€

26127-02/-04

RADIOCOMANDI SILCA AIR-4V
per duplicazione di radiocomandi 

multifrequenza 433.92 e 868.35 MHz (AM/FM) 
(codice fisso e rolling)

 a scelta tra: 
bianco/rosso 

o bianco/antracite

23,90€

26138-25/-28

RADIOCOMANDI BRAVO MOD. DOORX FISSO
universale autoapprendente

 memorizza fino a 4 cancelli
 433 MHz

 batteria CR2032 inclusa

11,90€

26140-05

RADIOCOMANDI BRAVO PASSEPARTOUT MULTY
universale autoapprendente

memorizza fino a 4 cancelli
433.92/868 MHz

21,90€

26140-10

RADIOCOMANDI BRAVO MAGIKO 
UNIVERSAL ROLLING

universale autoapprendente
memorizza fino a 4 cancelli

433.92/868 MHz
 codice fisso

24,90€

26140-15

CRONOTERMOSTATI BRAVO GLAM
digitale display 3,78”

 programmazione automatica giornaliera o settimanale
personalizzabile con 4 o 6 fasi giornaliere

programmazione manuale 
temporanea 

o permanente
retroilluminazione

49,00€

26150-05

TELECOMANDI PER TELEVISORI BRAVO ORIGINAL
sostituisce il telecomando originale

 senza programmazione, a scelta tra:
ORIGINAL-1 

per TV SAMSUNG
ORIGINAL-2 

per TV LG
ORIGINAL-3 
per TV SONY
ORIGINAL-4 

per TV PHILIPS

TELECOMANDI PER TELEVISORI BRAVO ZIPPY 
UNIVERSALE

programmazione automatica
accesso al txt

 sostituisce le principali 
funzioni del 

telecomando originale

7,90€

26148-05

TELECOMANDI BRAVO PER CONDIZIONATORI EASY
universale

 programmazione automatica 
o inserimento diretto del codice

 sostituisce il 
telecomando originale

10,90€

26148-30

15

SICUREZZA

9,50€

26148-10/-15/-20/-25

CRONOTERMOSTATI BRAVO GLAM WI-FI
digitale display 3,78”

 programmazione automatica giornaliera o settimanale
personalizzabile con 4 o 6 fasi giornaliere

programmazione manuale temporanea o permanente
 controllo remoto wi-fi via app 

con porgrammazione e modifica temperatura
compatibile con GOOGLE HOME e ALEXA

retroilluminazione

119,00€

26150-15
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LAMPADE EMERGENZA VIGOR TRENDY
batteria litio 3,7V/500 mAh

 2+16 led
 luce frontale e superiore
 accensione passaggio

 (con sensore) 
e mancanza tensione

 base di supporto e di ricarica 
spina 10 A orizzontale

PILE VARTA ENERGY
alcaline

 made in Germany
per apparecchi ad 

alto consumo energetico
conf. 8 pezzi

 a scelta tra 
stilo AA o 

ministilo AAA

3,00€

34085-50/-60

TORCE VIGOR FRONTALI EXPLORER
struttura ABS e gomma impermeabile

potenza 5 W, batteria 1200 mAh
 6 modalità di illuminazione

 fascia elastica regolabile
 autonomia da 4 a 15 ore

ricaricabile con cavo USB
 IPX4

200 lm

12,00€

34277-30

PILE VARTA LITHIUM BOTTONE
specifiche per 

piccoli dispositivi elettronici
lithium coin 

conf. da 1 pezzo 
a scelta tra 

CR2016
CR2025 

o CR2032

0,80€

34092-20/-25/-30

5,60€

34205-10/-20/-30

TORCE BLINKY PIEGO-LED LITIO
batteria litio 3,6V/1000 mAh

 cavo 220V e presa 12V
 autonomia 3 h

 fascio: frontale 21 led
 alla base 5 led

orientabile
 base calamita

impugnatura ergo
gancio

29,90€

34281-10

TORCE VIGOR A LED RB-3L
corpo in gomma antiurto, con cordino

3 led15 lm
funziona con 2 pile stilo AA (non incluse)

raggio 25 m

4,00€

34280-10

TORCE BLINKY TR-200
corpo ABS, con cordino

 riflettore diamantato
 lampadina 2,4 V kriptongas

 funziona con 2 pile stilo AA (non incluse)

2,20€

34280-17

TORCE BLINKY RB-200 GOMMA
corpo rivestito in gomma, con cordino

 lampadina 2,2 V kriptongas
 funziona con 2 pile stilo AA (non incluse)

2,60€

34280-33

TORCE VIGOR A LED SLIMMY LITIO A PENNA
batteria litio 3,7V/0,5Ah

 3+1 W, 130 lm
luce bianca/rossa

 fissa/intermittente
 laterale/frontale

 carica 4 h, durata 3 h
 corpo alluminio 

con clip e magnete
cavo usb

17,90€

34281-25

LAMPADE PER ARMADI VIGOR MAGNETIC
2W, 10 led, luce calda

sensibilità sensore di passaggio 3 m
 tempo di accensione luce 15 secondi
 fissaggio con adesivo e magnete

 funziona con 4 pile AAA 
(non incluse)

9,90€

34281-12

SET 3 LAMPADE LED PER ARMADI VIGOR CLIC
4,5V DC 0,18 W

3 led
 adesive

 per armadi 
e cassetti

6,90€

34281-11

LAMPADE CORTESIA SEGNAPASSO
minitubo neon

 1W
 fluorescente

 spina 2 poli 10A
interruttore ON/OFF

2,40€

35079-10

LAMPADE CORTESIA SEGNAPASSO A LED VIGOR
3 led
 1W

 spina 10A
 interruttore ON/OFF

3,60€

35079-20

16

MATERIALE ELETTRICO

PILE BEGHELLI CARICA-500
ricaricabili pronte all’uso, Ni-Mh

alternativa alle normali pile usa e getta
 a scelta tra: 

4 pz stilo 8851 
AA 1500 mAh

4 pz ministilo 8852 
AAA 800 mAh

1 pz transistor 8853 
SFRR 200 mAh

PILE VARTA LONG-LIFE ALKALINE
conf. 10 pezzi

 a scelta tra 
ministilo o 

stilo

4,20€

34087-90

21,90€

34281-13
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APPLIQUE DA PARETE VIGOR DELFI
in gesso bianco, non verniciabile

 per uso interno
 attacco lampada 

G9/35W 
(non inclusa)

 70x98x100h mm
 IP20

TORCE BLINKY DYNALED 1000
fascio luminoso a led
 ricarica a dinamo

 funzioni: 
allarme

 lampeggiante
 radio FM

14,90€

34282-25

8,40€

34825-05

APPLIQUE DA PARETE VIGOR RODI
in gesso bianco, non verniciabile

 per uso interno
 attacco lampada G9/35W (non inclusa)

 280x100x100h mm
 IP20

10,40€

34825-10

APPLIQUE DA PARETE VIGOR OLIMPIA
in gesso bianco, non verniciabile

 per uso interno
 attacco lampada 

2xGU10/35W 
(non incluse)

 120x140x240h mm
 IP20

14,90€

34825-15

MATERIALE ELETTRICO

LAMPADE DA TAVOLO VIGOR LUXI
struttura ABS

 stelo flessibile 
20 led 1,5W-170 lm

 luce fredda
 adattatore usb
 funziona anche 

con 3 stilo AA 
(non incluse)

11,90€

34283-10

LAMPADE DA TAVOLO VIGOR LED TUKANO
pieghevole

 struttura ABS
 3 intensità di luce
 18 led 5W-380 lm

 cavo alimentazione 1 m

TORCE BLINKY DYNALED LITIO
fascio luminoso da 1 a 3 led

 ricarica a dinamo
 batteria litio

 3,6V/35 mAh

6,50€

34282-24

LAMPADE DA TAVOLO VIGOR SNAKE-LED
batteria litio 3,7V/2000mAh

 5 W, 130 lm, 8 led
 ricaricabile 230V/usb

7 colori di luce 
4000/6500 k

 pieghevole
 autonomia 

2-3 ore

21,90€

34281-14

APPLIQUE DA PARETE VIGOR SPARTA
in gesso bianco, non verniciabile

 per uso interno
 attacco lampada E14/40W (non insclusa)

 355x76x80h mm
 IP20

16,90€

34825-25

APPLIQUE DA PARETE VIGOR ATENE
in gesso bianco, non verniciabile

per uso interno
 attacco lampada E14/35W (non inclusa)

300x100x75h mm
IP20

16,90€

34825-20

PLAFONIERE LED VIGOR TONDE MOD. OMEGA
struttura PP bianco
 luce bianca 120° 

42 led
Ø 175x55h mm

18W-1800lm
 IP65 

classe II

8,60€

34778-25

PLAFONIERE LED VIGOR OVALI MOD. DELTA
struttura policarbonato

luce bianca 120° 
28 led

 210x99x54h mm
18W-1800 lm

 IP65
 classe II

8,60€

34778-40

PI
E

GH
E

VO
LE

32,00€

34283-20

LAMPADE DA TAVOLO VIGOR LED SCILLA
corpo alluminio h. 33 cm

 luce led 3W calda 200 lm
 dimmerabile, cavo usb

 autonomia 6 h, ricarica 4 h
 2 batterie litio 

3,7V 3600 mAh
a scelta tra i colori: 

argento, antracite o oro

39,90€

34287-10/-20/-30

sull’acquisto di 
1 lampada SCILLA

in 

1 torcia DYNALED

OMAGGIO 
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LAMPADE ISPEZIONE VIGOR CON CALAMITA VLI-C
impugnatura termoplastica

 griglia acciaio con calamita
 cavo 5 m

 per lampadine E27 
max 60 W

 con interruttore

18,90€

35200-12

LAMPADE ISPEZIONE VIGOR VLI-GOM
impugnatura gomma

 cupola vetro e gabbia metallo
 cavo 5 m

 per lampadine E27 
max 60 W

classe II

14,90€

35210-10

ADATTATORI UNIVERSALI DA VIAGGIO
per apparecchi con spina a 2/3 poli (no schuko) 

senza collegamento alla terrra 
e quindi previsti di doppio isolamento

 10A 2P+T, 250V 
grado di protezione IP20

 tecnopolimero autoestinguente V0 a norma UL94
spina regolabile standard: 
Europa, America, Australia

6,50€

35078-10

MULTIPRESE 9 PRESE CON INTERRUTTORE VIGOR
3 prese schuko/bipasso 10/16A

 6 laterali bipasso
 spina 10 A 2P+T

 protezione da sovraccarico
 cavo 1,5 m

bianca

9,90€

35096-10

MULTIPRESE 6 PRESE CON INTERRUTTORE VIGOR
6 prese schuko/bipasso 10/16A

 spina 90° 10A 2P+T
interruttore ON/OFF

 protezione da sovraccarico
 cavo 1,5 m

 bianca

8,90€

35096-20

MULTIPRESE 6 PRESE CON INTERRUTTORE VIGOR
6 prese schuko/bipasso 10/16A

 spina 90° 10A 2P+T
interruttore ON/OFF

 protezione da sovraccarico
 cavo 1,5 m

nera

8,90€

35096-22

MULTIPRESA 8 PRESE CON INTERRUTTORE VIGOR
2 prese schuko/10A, 4 bipasso 10/16A, 2 usb

spina 90° 16A 2P+T
 fori per fissaggio a muro

 interruttore ON/OFF 
protezione da sovraccarico

cavo 2 m, bianca

21,00€

35097-10

PROLUNGHE LINEARI VIGOR
M/F

spina e presa 
10A 2P+T

 cavo 3x0,75 mm²
3 m

 a scelta tra colore:
bianco
o nero

5,40€

35145-10/-15

disponibile 
anche:

5 m
a scelta tra colore:
bianco o nero
35145-20/-25 €6,50

AVVOLGICAVI 4 PRESE VIGOR
4 prese schuko/bipasso, spina 16A

disgiuntore di sicurezza
 tamburo termoplastico antiurto

 potenza max 
cavo svolto 3200 W

cavo 10 m

34,00€

35290-10

AVVOLGICAVI 4 PRESE VIGOR
4 prese schuko/bipasso, spina 16A

 disgiuntore di sicurezza
 tamburo termoplastico antiurto

 potenza max 
cavo svolto 3200 W

 cavo 15 m

42,00€

35290-15

AVVOLGICAVI 4 PRESE VIGOR
4 prese schuko/bipasso, spina 16A

 disgiuntore di sicurezza
 tamburo termoplastico antiurto

 potenza max cavo svolto 
3000 W

 cavo 20 m

53,00€

35290-20

MATERIALE ELETTRICO

MULTIPRESE 5 PRESE CON INTERRUTTORE VIGOR
5 prese bipasso 10/16A

 spina 90° 16A 2P+T
 interruttore ON/OFF

 cavo 1,5 m
 bianca

7,90€

35096-15
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TESTER DIGITALI VIGOR ORION
 corrente DC: 200 micron/2m/20m/200m/2/10A

tensione DC: 200m/2/20/200/600V
 tensione AC: 2/20/200/600V

 test diodo
 resistenza: 200/2K/20K/

200K/2m/20 mohm
protezione da sovraccarico

31,90€

35605-30

TESTER DIGITALI VIGOR COMPACT
tensione DC: 2/20/200/300V

 tensione AC: 200/300V
 resistenza: 2/20/200/2000 kohm

 test diodo
 protezione da sovraccarico

12,90€

35605-20

PROIETTORI LED VIGOR CLICK PORTATILI
corpo plastica e alluminio

 3 funzioni high-low-flash
 supporto regolabile 180°

 funziona con 4 pile stilo AA 
(non incluse)

 10W/1000lm
IP44

12,90€

34786-30

PROIETTORI LED VIGOR PLUS-50
cornice nera
 luce fredda

 30000 h
cavo 3 m

 spina schuko
IP65

 CRI>70
 fascio 110°

 50W/6000lm
56 led

23,90€

34786-50

TREPPIEDI PER PROIETTORI VIGOR
telescopico

 h. max 159 cm
 corpo acciaio verniciato
 possibilità di montare

 fino a 2 proiettori
 asta orizzontale 49 cm

 per fari led Vigor 

23,90€

34786-70

PROIETTORI LED VIGOR PLUS-20S
 supporto ad “H”

 cornice nera
 luce fredda
 fascio 110°

 20W/2100lm
 CRI>70
 24 led

 30000 h
 cavo 1,5 m, spina schuko

 IP65                

22,00€

34786-32

GENERATORI VIGOR G-900
motore 2T 63 cc 2 Hp 1,2 kW

 tensione e frequenza 230V 50Hz
 potenza max erogata 720 W

1 presa monofase 230V e 1 presa caricabatteria 12V
 miscela benzina/olio 50:1

 avviamento manuale

129,00€

53090-05

GENERATORI VIGOR V-T3000
motore 4T/196 cc/3,85 kW

potenza max erogata 2200 W
 2 prese monofase 230V e 1 presa caricabatterie 12V

autonomia 7,5 h
 sistema AVR sovraccarico e livello olio

serbatoio 15 l
 raffreddamento ad aria

 carburante benzina senza piombo

269,00€

53092-20

GENERATORI VIGOR T-6500
4T/6,8kVA/389cc

 caricabatterie 12V-8,3A
 autonomia 10h

 serbatoio 25 l
 avviamento strappo/elettrico

720,00€

53092-30

MATERIALE ELETTRICO

INVERTER VIGOR V-I/200
200 W

tensione: entrata 12V DC
 tensione: uscita 230V AC 

schuko 16A
 con usb 5V 3,1A

 cavo per accendisigari

39,00€

53150-30

PROIETTORI LED VIGOR PLUS-50S
supporto ad “H”

 cornice nera
 luce fredda
fascio 110°

50W/6000lm
 CRI>70
 56 led

 30000 h
 cavo 1,5 m, spina schuko

 IP65

31,90€

34786-40

PROIETTORI LED VIGOR PLUS-70
cornice nera
 luce fredda

 30000 h
 cavo 3 m

spina schuko
IP65

CRI>70
 fascio 110°

70W/8550lm
84 led

36,00€

34786-53
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CARICABATTERIE VIGOR ZIP 6-12 ELECTRONIC
tensione di carica 6-12V

 capacità 12V 4Ah-140Ah / 6V 4Ah-30Ah
 per batterie piombo/agm/gel/wet, display LCD

 mantenimento carica

36,00€

53199-10

CARICABATTERIE VIGOR ZIP EXTRA 6-12 ELECTRONIC
tensione di carica 6-12V

 per tutti i tipi di batterie al piombo e litio 12 V LIFEP04
capacità 12V 4Ah-200Ah / 6V 4Ah-30Ah

 potenza 160 W
 carica veloce

 mantenimento carica
 schermo LCD

64,00€

53199-20

CARICABATTERIE VIGOR BETIKA-125
tensione 230V 50Hz

tensione di carica 12/24V
 potenza assorbita 220-320W
 corrente ricarica rilevata 15A

 capacità 20-125Ah
 IP20

72,00€

53300-15

CARICABATTERIE VIGOR BETIKA-150 AUTOSTART
con funzione auto-avviamento autostart

 tensione 230V 50Hz
tensione di carica 12/24V

potenza assorbita 460W
corrente di carica rilevata 2/6/12A

capacità 8-180Ah
 IP20

99,00€

53300-20

CARICABATTERIE VIGOR ARTIKA-300 AUTOSTART
con funzione auto-avviamento autostart

 tensione 230V 50Hz
tensione di carica 12/24V

 potenza assorbita 550W
corrente di carica rilevata 30A

capacità 30-300Ah
 IP20

194,00€

53300-25

CARICABATTERIE VIGOR ARTIKA-450 AUTOSTART
con funzione auto-avviamento autostart

 tensione 230V 50Hz
tensione di carica 12/24V

 potenza assorbita 770W
corrente di carica rilevata 35A

 capacità 30-300Ah
 IP20

249,00€

53300-30

CARICABATTERIE VIGOR ARTIKA-800 AUTOSTART
con funzione auto-avviamento autostart

  tensione 230V 50Hz
tensione di carica 12/24V

 potenza assorbita 770W
corrente di carica rilevata 45A

capacità 30-700Ah
 IP20

289,00€

53300-35

CAVI PER CARICABATTERIA VIGOR
in alluminio

 isolamento PVC
 in borsa con manico

pinza 220 A
3 m

 Ø esterno 9 mm

14,90€

53320-05

disponibile anche:

pinza 350 A
3,5 m
Ø esterno 11 mm
53320-10 €22,50

pinza 480 A
4,5 m
Ø esterno 13 mm
53320-15 €31,00

SALDATORI A GAS VIGOR V-SGM
accensione manuale

 impugnatura gommata
 base con sistema di sicurezza
fiamma a punta professionale
 funziona con cartuccia 190 g

 (non inclusa)

19,00€

56160-05

CARICABATTERIA

AVVIATORI D’EMERGENZA VIGOR E-START/03
100-240V, tensione carica 12V

 corrente avviamento 200A 5”
 caricabatteria uscita 15V 1000mA

3 luci led
 batteria litio 8000 mAh

 3 attacchi USB 5V/3A
con cavi

76,00€

53195-10

CARICABATTERIE VIGOR BETIKA-75
tensione 230 V 50 Hz

 tensione di carica 6/12 V
 potenza assorbita 110 W

corrente ricarica rilevata 5 A
 capacità nominale 20-75 Ah

 IP20

44,00€

53300-05

SALDATORI A GAS VIGOR V-SGP
accensione piezoelettrica

impugnatura gommata
 base con sistema di sicurezza
 fiamma a punta professionale
 funziona con cartuccia 190 g 

(non inclusa)

21,00€

56160-07
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SALDATRICI VIGOR INVERTER 140 KIT
tensione a vuoto 50 V

 corrente saldatura 20-125 A
 elettrodi Ø 1,6-3,2 mm

 fattore di servizio 
40% 125A, 60% 72,1A

 IP21S
 in valigetta con maschera, 

cavi, pinze, 
spazzola

154,00€
53550-20

disponibile 
anche:

VIGOR INVERTER
160 KIT 
tensione a vuoto 50 V
corrente saldatura 20-140 A
elettrodi Ø 1,6-3,2 mm
fattore di servizio 
25% 140A, 60% 90A
IP21S
in valigetta con maschera, 
cavi, pinze, spazzola
                                                                     
53550-30 €179,00

SALDATRICI VIGOR COMPACT 125 MMA 
INVERTER KIT

corrente saldatura 20-125 A
elettrodi Ø 1,6-3,2 mm

 utilizzo 125 A al 100% (DC40°C)
 in valigetta alluminio con maschera, 

pinza-elettrodo, spazzola, cavi

disponibile 
anche:

VIGOR COMPACT 160 MMA 
INVERTER KIT
corrente saldatura 20-160 A
elettrodi Ø 1,6-4,0 mm
utilizzo 160 A al 100% (DC40°C)
in valigetta alluminio con 
maschera, pinza-elettrodo, 
spazzola, cavi

53562-07 €145,00

SERIE PER SALDATURA SACIT
5 pezzi, cavi da sez. 10 mm²

 schermo, martellina/spazzola
 vetro inattinico e trasparente

 morsetto massa: 
cavo 2 m

 150 A
 portaelettrodo:

cavo 3 m
200 A

23,90€

54000-10

SALDATORI ISTANTANEI VIGOR V-SI/100
100 W

 manico a pistola
luce in punta

 IP20

16,90€

54840-10

SALDATORI VIGOR KIT VALIGIA 9 PEZZI
in valigetta

 kit completo di: 
saldatore istantaneo 100 W

 stilo diritto 30 W
 supporto micromontaggi con lente,

 aspirastagno, disossidante
 stagno e 2 punte

30,00€

54850-10

PIROGRAFI VIGOR V-PG/30
30 W

 completo di 5 punte in ottone 
per lavori su 

legno, sughero e cuoio
 in valigetta

11,90€

54870-10

6,90€

54925-10

disponibile anche:

V-SC 60 
taglio curvo 60 W
54925-30 €7,60

V-SC 100 
taglio curvo 100 W
54925-40 €8,90

3,50€

54087-05

NASTRI BIADESIVI BIANCHI BOSTON
in polipropilene bianco

 adesivo in gomma sintetica
 ideale per fissare moquette

 allestimento stand
 assemblaggi

 allungamento 160 %
 spess. 110 MY

 h. 48 mm
4,5 m

1,30€

32670-10disponibile anche:

25 m
32670-20 €4,50

NASTRI BIADESIVI TRASPARENTI BOSTON
schiuma polietilene reticolata

 adesivo acrilico modificato 
per applicazioni
 esterno/interno 

su legno, plastica, vetro
 h. 19 mm x 1,5 m

4,40€

32674-10

NASTRI BIADESIVI BOSTON SOFT
soffice schiuma polietilene 1 mm

 ottima resistenza all’umidità e compressione
elevata tenuta

 indicato per
 fissare specchi 

e accessori bagno
colore bianco

1,5 m
h. 19 mm

2,50€

32675-07

disponibile anche:

5 m h. 19 mm
32675-08 €4,20

1,5 m h. 25 mm
32675-10 €3,30

10 m h. 25 mm
32675-20 €9,40
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SALDATRICI - OFFICINA

disponibile anche:

25 m 
a scelta tra colori:
grigio, nero, bianco, 
rosso, blu o verde

32695-25/-30/-35/-40/-45/-50
€4,00 1,95€

32695-10

NASTRI ADESIVI TELATI BOSTON “AMERICANO”
in polietilene laminato, adesivo gomma e resine sintetiche

 fasciatura tubi e riparazioni
allungamento a rottura min. 20%

 spessore 150 MY
h. 48 mm

10 m
grigio

124,00€

53562-05

SALDATORI ISTANTANEI VIGOR V-SD
ideali per schede PC

 transistor e mini condensatori
punta diritta

30 W

LENTI INGRANDIMENTO VIGOR
in cristallo

cornice e manico plastica
a scelta tra:

scala di lettura 1:5, Ø 60 mm
scala di lettura 1:4, Ø 75 mm
scala di lettura 1:3, Ø 90 mm
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CASSETTE VIGOR CHIAVI BUSSOLA 94 PEZZI
CRV 1/4-1/2” hex

 18 bussole 
1/2” 10-32

 4 bussole lunghe 
1/2” 14-19

 8 bussole lunghe 
1/4” 6-13

 altri accessori
 in valigetta

94,00€

35835-20

CASSETTE VIGOR CHIAVI BUSSOLA 29 PEZZI
CRV 3/8” hex

 cricchetto, 2 prolunghe
 snodo

 2 bussole candele
 15 bussole 3/8” 

8-22 mm
 8 bussole lunghe 3/8” 

10-19 mm 
in valigetta

59,00€

35835-30

PINZE A CRIMPARE VIGOR
corpo acciaio, impugnatura PP

 per la produzione di cavi coassiali 
tipo RG58-RG59-RG62-RG6

 con connettori BNC
funzione cricchetto

13,90€

37185-20

SET CHIAVI A BRUGOLA VIGOR 7 PEZZI
 in acciaio cromo-vanadio

magnetiche
 supporto tascabile in plastica antiurto

 a scelta tra: 
impronta esagonale 
2-2,5-3-4-5-6-8 mm 

oppure 
TORX T9,T10,T15,T20

T25,T27,T30,T40

7,90€

35970-15/35972-20

SERIE CHIAVI A BRUGOLA VIGOR 9 PEZZI
CRV

 torx T10-T50
 su supporto

4,90€

35972-15

FORBICI ELETTRICISTA VIGOR
lame acciaio inox

trattamento a caldo 46-50 HRC
 manico ABS

 punte 
diritte

3,80€

37900-10disponibile anche:

punte curve
37900-20 €4,20

SET UTENSILI VIGOR V-52  52 PEZZI
in valigetta 

con assortimento 
utensili 

vari

24,90€

36468-10

PANNELLI FORATI EXPO
in plastica

 aggancio modulare
4 vaschette 

e 15 ganci 
dimensioni varie

50x50 cm 
(utensili non inclusi)

7,90€

27875-10

PANNELLI ESPOSITORI FORATI
in lamiera verniciata

 fori standard per ganci portautensili
98x46 cm

 a scelta tra i colori: 
blu, rosso 

o avorio

19,90€

27880-10/-20/-30

SERIE CACCIAVITI BLINKY 6 PEZZI
lama CRV lucida

 impugnatura ergonomica
3 taglio e 3 croce

ISO 2380/8764

7,90€

38910-10

SERIE CACCIAVITI VIGOR
CRV, impugnatura a “T”

a scelta tra:
9 pezzi TORX

oppure
8 pezzi esagonale

18,90€

38937-10/-20
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PINZE SPELAFILI VIGOR
tipo Vessel

 automatica
 manici rivestiti

4,60€

36715-10

PINZE SPELAFILI VIGOR
taglio frontale

automatica

2,50€

36720-10

COLTELLI MULTIUSO CORMORANO VIGOR
lunghezza 100-155 mm
 lama acciaio inox 420

 manico alluminio anodizzato 
con intarsi in ABS

 11 funzioni

12,90€

44120-25

SERIE CHIAVI COMBINATE VIGOR 
8 PEZZI

in busta di tela appendibile
 CRV

 DIN 3113
 6-19 mm

disponibile anche:

12 PEZZI 
6-22 mm
35846-12 €15,90 10,90€

35846-08
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SET UTENSILI BLINKY JOBY 
47 PEZZI

in borsa 
con assortimento 

utensili vari

34,90€

36466-48

SET UTENSILI VIGOR VK-102 
102 PEZZI
in valigetta 

con assortimento 
utensili

 vari

49,00€

36470-10

SET UTENSILI VIGOR VAU-V130 
130  PEZZI
in valigetta 

 con assortimento
 utensili vari

27,90€

36480-15

TROLLEY UTENSILI VIGOR VAU-V142 
142 PEZZI

con ruote 
 impugnatura 

allungabile
 3 cassetti 

con utensili vari

106,00€

36480-25

ASSORTIMENTI VITI PANEL-VIT
670 viti assortite 

in valigetta plastica 
16 misure tra le più correnti di 

viti panelvit croce pz
lubrificate lubex

bronzate

17,00€

03160-10

SPAZZOLE VIGOR
setola h. 35 mm 

 fili acciaio ottonato Ø 0,3 mm
manico corto

1,50€

40655-10

disponibile anche:

fili PVC rigido blu
manico corto
40655-04 €3,60

fili acciaio inox
manico corto
40655-08 €3,50

fili acciaio ottonato
manico lungo
40655-15 €3,50

fili ottone
manico corto
40655-06 €4,20

ASSORTIMENTI MASCHI E FILIERE 
21 PEZZI

in cassetta plastica
2 maniglie, cacciavite

9 maschi,  9 filiere misure assortite
 passo MA

24,00€

41650-10

ASSORTIMENTI MASCHI E FILIERE 
40 PEZZI

in cassetta plastica
 per filettare

 misure assortite
 passo MA-MB

49,00€

41700-10

TAGLIATUBI VIGOR
per tubi plastica

1/8-1.5/8”

15,90€

41924-10

ASSORTIMENTI ANELLI O-RINGS
419 PEZZI

anelli in gomma
 foro Ø da 30 a 50 mm

 in valigetta plastica

17,90€

42266-10

MINITAGLIATUBI A MANO VIGOR
1/8-7/8”

4,60€

41960-10
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CASSETTIERE PER MINUTERIA
in plastica antiurto colorata

6 scomparti
18x13 cm

1,80€

40420-10

disponibile anche:

12 scomparti 
18x13 cm
40420-15 €1,80

18 scomparti 
23x18 cm
40420-20 €2,70

18 scomparti 
35x25 cm
40420-25 €6,40

CASSETTIERE MULTIBIN
struttura in PP nero

 fissabili a muro
 9 cassettini ribaltabili

 60x6,5x8h cm

8,40€

40345-09

disponibile 
anche:

6 cassettini 
ribaltabili
60x9,5x11,5h cm
40345-06 €9,60

CASSETTIERE MULTIBIN
struttura PP/polistirolo 

2 set da 6 cassetti e 1 set da 9 cassetti
utilizzabili separatamente, fissabili a muro

 60x9,5x31h cm

27,90€

40345-21

TAGLIATUBI A MANO VIGOR   
 1/8-1.1/8”      

6,90€

41950-18



24

VALIGETTE ELETTRICISTA VIGOR JUNIOR
esterno e profili alluminio

 interno morbido
 paraspigoli plastica

 no separatori
 cinghia tracolla

 32x23x15 cm

20,90€

40545-03

VALIGETTE ELETTRICISTA VIGOR
esterno nero e profili alluminio

 interno morbido con separatori
 cinghia e supporto 

porta attrezzi estraibile
45,5x33x15 cm

 spigoli vivi

35,90€

40545-05

CASSETTE PORTAUTENSILI ART.1260
in plastica antiurto

coperchio con 2 scomparti
 vassoio interno estraibile

 34x15x15h cm

5,20€

40490-10

CASSETTE PORTAUTENSILI ART.1128-1R
in plastica antiurto

 vassoio interno estraibile
 38x20x18h cm

6,90€

40490-20

CASSETTE PORTAUTENSILI ART.370-14
in abs antiurto

 coperchio con più scomparti
dim. 35x33x14 cm

8,60€

40502-20

CASSETTE PORTAUTENSILI ART.1460
in abs antiurto

 coperchio 2 scomparti
vassoio interno estraibile

42x22x20 cm 
(lxpxh)

8,90€

40503-10

CASSETTE PORTAUTENSILI ART.1840-P
in PP antiurto

 coperchio 2 scomparti
 vassoio interno estraibile

53x29x28 cm 
(lxpxh)

16,00€

40505-10

CASSETTE PORTAUTENSILI ART.2385-P
in abs antiurto

 coperchio con 3 scomparti
vassoio interno estraibile

 dim. 59x30x28 cm
 (lxpxh)

2 ruote sul
 fondo

18,50€

40507-10

CASSETTE PORTAUTENSILI VIGOR ELBA-40
in lamiera verniciata

 3 scomparti
40x20x16 cm 

(lxpxh)

30,00€

40510-02

CASSETTE PORTAUTENSILI VIGOR ELBA-50
in lamiera verniciata

5 scomparti
47x21x22 cm 

(lxpxh)

39,00€

40510-05

disponibile anche:

ELBA-60 
5 scomparti
56x21x22 cm
(lxpxh)
40510-15 €44,00

CASSETTE PORTAUTENSILI VIGOR MATRIOSKA
3 PEZZI

 in PP-acciaio inox
 vassoio interno

3 cassette: 
59x28x27,5 cm

50,5x24,5x22,5 cm
 36x16x18 cm

76,00€

40535-05
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MARTELLI MECCANICO VIGOR
acciaio forgiato temprato

 manico in legno verniciato
 DIN 1041

100 g

2,20€

39590-25

disponibile anche:

200 g
39080-02 €3,50

300 g
39080-03 €4,00

MAZZUOLE GOMMA VIGOR
manico legno

 testa in gomma nera
Ø 50 mm, 300 g

3,00€

39080-01

disponibile anche:

testa Ø 60 mm, 450 g
39590-40 €3,20

testa Ø 70 mm, 680 g
39590-60 €3,60

testa Ø 80 mm, 900 g
39590-85 €4,20

CASSETTE PER TRAPANI
in plastica

 35x33x14 cm

6,90€

40538-20

BORSONI SPORTIVI VIGOR GYM
in tessuto super resistente

 plastificato internamente
1 tasca frontale e 2 laterali

 2 maniglie laterali 
pratica tracolla estensibile

 47x25x23 cm

14,90€

40560-10
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ARCHETTI DA FERRO VIGOR ALUMINIUM
impugnatura anatomica alluminio

 arco tubolare piatto, portalama
 uso anche come foretto

tendilama nell’impugnatura
 lama orientabile a 45/90°

 300 mm

9,60€

42450-10

ARCHETTI DA FERRO VIGOR B-TYPE
impugnatura plastica
 arco tubolare piatto
 tendilama a galletto

 300 mm

5,30€

42460-10

ARCHETTI DA FERRO VIGOR A-TYPE
impugnatura legno
 arco acciaio piatto

 tendilama a galletto
300 mm

3,40€

42480-10

SEGHE TAGLIACORNICI VIGOR
base in alluminio pressofuso

 tavola da appoggio in MDF
 regolazione angolo +/-45°
 lama a denti fini da 550 mm

36,90€

43870-10

CASSETTE TAGLIACORNICI VIGOR
in legno con sega

 3 posizioni di taglio: 
2 a 45° e 1 a 90°

 lama 300x60x0,7 mm

6,90€

43880-30

CASSETTE TAGLIACORNICI VIGOR
in PP con sega

 3 posizioni di taglio: 
2 a 45° e 1 a 90°

 lama 250x60x0,7 mm

5,70€

43960-10

TAGLIERINE VIGOR V-PAR/20
struttura acciaio

 per taglio di pavimenti
 in laminato e parquet

taglio max: 
spessore 10 mm

 larghezza 210 mm

34,90€

43961-10

SERIE LIME PER MECCANICA VIGOR 
5 PEZZI

triangolo, tonda, quadra, piatta, mezzatonda 
manicate PVC

 8”

7,90€

47895-05

SERIE LIME AD AGO VIGOR 
10 PEZZI

140 mm

3,70€

48445-14

SERIE RASPE IN LEGNO VIGOR 
3 PEZZI

manico in plastica
 lame in acciaio al carbonio

 8”

4,90€

48680-03

SERIE SCALPELLI FALEGNAME VIGOR  
4 PEZZI

CRV, lama HRC 56-60 satinata
 manico PP

lungh. tot. 25 cm
 8-12-16-20 mm

18,90€

48704-10

SET UTENSILI INTAGLIO VIGOR 
5 PEZZI

per legno, tagli assortiti
 ideali per modellismo

2,00€

48780-06

PIALLETTI LEGNO BLINKY EXTRA
ferro doppio e corno

235x65 mm

23,90€

48840-08

PIALLETTI FERRO VIGOR
piccolo

 135x34 mm

3,90€

48850-10

disponibile 
anche:

medio 
160x42 mm
48850-15 €4,10

grande 
235x44 mm
48850-20 €7,90

COLTELLI TAGLIABALSA VIGOR IN KIT
in valigetta plastica con: 
3 tagliabalsa da 130 mm

1 impugnatura
 13 lame acciaio 

assortite

4,30€

44070-10

OFFICINA
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MORSE PER HOBBISTI VIGOR
in ghisa

 base fissa
 50 mm

6,50€

49000-10

MORSE PER HOBBISTI VIGOR
in ghisa

 base girevole
50 mm

22,90€

49020-10disponibile anche:

65 mm
49020-20 €24,90

BANCHI DA LAVORO VIGOR VBL-100
richiudibile

struttura acciaio verniciato
 piano lavoro MDF allargabile

 4 morsetti in plastica
goniometro e scala metrica

56x62x76h cm
 portata max 100 kg

26,90€

48960-10

MORSE PARALLELE VIGOR
in acciaio

 base fissa
80 mm

23,90€

49070-08

disponibile 
anche:

100 mm
49070-10 €31,00

125 mm
49070-12 €34,00

150 mm
49070-15 €41,00

MORSE PARALLELE VIGOR GHISA MOD. ITALIA
100 mm

76,00€

49100-10disponibile anche:

125 mm
49100-12 €84,00

BANCHI DA LAVORO VIGOR VBL-150
richiudibile

struttura acciaio verniciato
 piano lavoro MDF allargabile

 4 morsetti in plastica
goniometro e scala metrica

 60x64x78h cm
 portata max 150 kg

39,00€

48960-15

MORSE PARALLELE VIGOR
in acciaio

 base girevole
80 mm

31,00€

49120-10

disponibile 
anche:

100 mm
49120-18 €32,90

125 mm
49120-20 €37,90

150 mm
49120-22 €45,00

MORSE PORTAPEZZI PER TRAPANI
per fissaggio su 

base trapani a colonna 
o supporti per trapani

ganasce in ghisa
75 mm

15,90€

51610-10
disponibile 
anche:

100 mm
51610-20 €21,00

SUPPORTI UNIVERSALI VIGOR PER TRAPANI
base acciaio 16x22 cm

 colonna h. 50 cm
 Ø 25 mm

 struttura alluminio
 collare serraggio 43 mm

 profondità foro 60 mm

30,00€

51620-10

DISCHI A LAMELLE NORTON VULCAN NYLON R-842
abrasivo ossido di zirconio

supporto in nylon
 doppie lamelle accoppiate

impiego gravoso 
acciaio inox

metalli ferrosi 
e non ferrosi

 Ø 115 mm
a scelta tra grana: 

40, 60, 80 o 100

2,30€

52570-04/-06/-08/-10

SUPPORTI UNIVERSALI VIGOR PER SMERIGLIATRICI
braccio con molla di ritorno

base acciaio 25x25 cm
struttura alluminio

 per smerigliatrici 115/125/150 mm
 apertura morsa 12 cm

29,00€

51630-10

SUPPORTI UNIVERSALI VIGOR PER SMERIGLIATRICI
braccio con molla di ritorno

 base acciaio 30x30 cm
 struttura alluminio

 per smerigliatrici 230 mm
apertura morsa 9,5 cm

47,00€

51650-10

MOLE ABRASIVE BOSCH
EN 12413

priva di riempitivi ferrosi, solforosi e clorinati
 compatibile con 

smerigliatrici angolari
acciaio inox

115x 1x22 mm

1,50€

52608-10

MOLE ABRASIVE BOSCH
EN 12413

ferro da taglio
115x2,5x22 mm

1,20€

52610-15

26
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SMERIGLIATRICI DOPPIE VIGOR VSD-125
120 W, 2980/min

 mole: Ø 125 mm
 foro Ø 12,7 mm

40,00€

50830-05

disponibile anche:

VSD-150 
150 W, 2980/min
mole: Ø 150 mm
foro Ø 12,7 mm
50830-07 €45,00

VSD-200 
250 W, 2950/min
mole Ø 200 mm
foro Ø 32 mm
50830-20 €84,00

SMERIGLIATRICI DOPPIE VIGOR VSM-250
250 W, velocità 2980/min

 180 W(s1)-250 W(s2)
 mola 150x20 mm

 foro Ø 12,7 mm
 nastro 50x686 mm

84,00€

50830-50

SERIE PUNTE HSS VIGOR
19 PEZZI
1-10 mm

scatola metallo

14,90€

41180-03

disponibile 
anche:

25 PEZZI 
1-13 mm
41180-05 €23,90

SERIE PUNTE HSS VIGOR BI-ACTION
19 PEZZI

rettificate 1-10 mm
in scatola metallo

24,90€

41190-03

SERIE PUNTE HSS VIGOR
13 PEZZI

in acciaio HSS 
rivestito al titanio

 scatola in plastica 
portapunte

 1,5-6,5 mm

8,00€

41200-13

SERIE PUNTE HSS VIGOR
19 PEZZI

in acciaio HSS 4241
 finitura nera

 in scatola plastica 
portapunte

1-10 mm

9,50€

41260-19

SERIE PUNTE HSS VIGOR
19 PEZZI
 rettificate

in scatola plastica 
portapunte

1-10 mm
 a scelta tra: 
BI-ACTION 

oppure TITANIUM 
rivestite al titanio

20,90€

41265-10/-20

SERIE PUNTE HSS VIGOR COBALT 6%
19 PEZZI

in acciaio al cobalto 6%
 rettificate

 in scatola plastica 
portapunte

1-10 mm

38,00€

41265-30

CONTENITORI BIT-BOX VIGOR
18 PEZZI

punte 3-10 mm: 
6 HSS

 6 muro
 6 legno

9,90€

41270-20

CONTENITORI BIT-BOX VIGOR PUNTE-INSERTI
23 PEZZI

1 adattatore magnetico
 13 punte HSS 1,5-6,5 mm

 3 inserti croce Philips 1-2-3
3 inserti torx T15-20-25

 3 inserti taglio 4-6-8

6,60€

41275-10

ASSORTIMENTI INSERTI-TASSELLI-PUNTE BLINKY
300 PEZZI
7 punte HSS

 5 punte legno,
5 punte Widia

 6 inserti
 1 adattatore 

magnetico
 tasselli

in valigetta

6,90€

41280-10

SERIE PUNTE HSS VIGOR DUAL-XSHORT
150 PEZZI

rettificate extracorte DIN 187
 per spazi angusti

 in valigetta metallo
1-10 mm

80,00€

41282-10

AFFILATORI VIGOR VAU-65 UNIVERSALI
65 W

 mola 51x7,9 mm F10
 7000/min
 affila punte

 3-13 mm
 affila scalpelli/forbici 

6-51 mm

39,00€

41285-10

RILEVATORI METALLI VIGOR V-RM
sensibilità di rilevamento fino a 19 mm

 con indicatori visivi e sonori
 calibrazione automatica

 batteria 9 V 
(non inclusa)

10,90€

90621-10

OFFICINA

SERIE PUNTE HSS VIGOR
150 PEZZI

in acciaio forgiato
 rettificate DIN 338

in valigetta metallo
 1-10 mm

89,00€

41282-15
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KIT PER FORI INCASSO VIGOR PER TRAPANI
in acciaio ad alto tenore di carbonio

 per fori Ø 30-300 mm 
su legno, cartongesso, compensato, plastica

 kit completo di: punta elicoidale
 2 lame punta scalpello

chiave brugola

11,00€

51675-20

TAGLIERINE NIBBLER VIGOR PER TRAPANI
complete di impugnatura e chiave di servizio

 per elettroutensili con velocità 3000/min
per taglio piastre in ferro, acciaio inox, 

alluminio, rame, 
plastica o legno

22,00€

51675-22

ADATTATORI ANGOLARI VIGOR PER TRAPANI 
IN SET CON 10 INSERTI

PH1, PH2, PZ1, PZ2 (x2), PZ3, TX15, TX20, TX25, TX30 
snodo regolabile 360°
 portainserti magnetico

8,90€

51675-24

FLESSIBILI VIGOR PER TRAPANI
lunghezza totale 130 cm

 mandrino 10 mm

29,00€

51675-38

MORSETTI SPINATURA PER TRAPANI
con 20 tasselli legno

 Ø 6-8-10 mm
 3 spaziatori

22,90€

51675-46

TRAPANI A MANO VIGOR A TRE GRIFFE
in lega alluminio

 impugnatura ABS
 capacità 1-8 mm

 30 cm

17,90€

50600-10

FISSATRICI VIGOR MANUALI VFA-4/8
struttura in ABS antiurto

 profondità punto 4-8 mm
 larghezza punto 12 mm

3,60€

40005-05

FISSATRICI VIGOR MANUALI VFM-4/8 METAL
struttura in metallo

 profondità punto 4-8 mm
larghezza punto 12 mm

6,90€

40005-10

FISSATRICI VIGOR MANUALI VFM-4/14 METAL
struttura in metallo

 profondità punto 4-14 mm
 larghezza punto 12 mm

8,90€

40005-20

FISSATRICI VIGOR V-FE/20 ELETTRICHE
 max 20 c/min
 punti 8-16 mm

 chiodi 15x1,2x2 mm (m15)
 dispositivo 

anti-bloccaggio
 interruttore
di sicurezza

33,90€

40135-10

RIVETTATRICI A MANO VIGOR V-R24
struttura in lega di acciaio

 manici PVC
chiave di servizio

4 testine 2,4-4,8 mm

8,90€

50055-10

disponibile anche:

KIT V-R60 
struttura in 
lega di alluminio
4 testine 
60 rivetti 
misti 2,4-4,8 mm
50050-10 €10,90

RIVETTATRICI A MANO VIGOR V-R48
struttura in lega di acciaio

 manici PVC
 chiave di servizio

 4 testine 2,4-4,8 mm
 testa girevole

11,90€

50060-10

RIVETTATRICI A DUE MANI VIGOR V-R33
struttura in lega di acciaio 33 cm

 impugnatura ergonomica
 con serbatoio raccogli gambi

 per rivetti alluminio/acciaio
 3,2-6,4 mm 
(non inclusi)

17,90€

50070-10
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PINZATRICI VIGOR MANUALI KARLA-6
per punti 6 mm

 profondità cucitura 42 mm
capacità 10-12 fogli

in acciaio

4,20€

39970-10

PINZATRICI MANUALI NEDRA-12 VIGOR
per punti 12 mm

 profondità cucitura 50 mm
capacità 20-25 fogli

 in acciaio

7,00€

39970-20
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PISTOLE INCOLLATRICI VIGOR V-PI/10
 ideale per lavori di incollaggio

10 W
 a grilletto

 temperatura area ugello 
170-200°C

 su più superfici
 2 stick inclusi 

Ø 7,2 mm

5,20€

40208-10

disponibile anche:

V-PI/50 
40 W
2 stick Ø 12 mm
40208-20 €7,90

PISTOLE INCOLLATRICI VIGOR V-PI/60
ideale per lavori di incollaggio su più superfici

 60 W
 a grilletto

 temperatura area ugello 
170-200°C

 2 stick inclusi 
Ø 11,8 mm 

10,40€

40208-30

VENTOSE PER SOLLEVAMENTO VIGOR
corpo in plastica

 ventosa in gomma Ø 115 mm
 sollevamento 

max 50 kg

3,90€

49450-10

VENTOSE DOPPIE PER SOLLEVAMENTO VIGOR
corpo in plastica

2 ventose in gomma Ø 115 mm
 sollevamento 

max 100 kg

8,90€

49450-20

CRICCHI PER AUTO VIGOR A BATTERIA
2 T

 100 W
 presa auto 12 V DC

 fusibile 13 A
 alzata 120-360 mm

in valigetta

69,00€

49463-02

CRICCHI A CARRELLO VIGOR
3 T

 alzata min/max 
130/465 mm

572x328x175 mm

149,00€

49468-10

AVVITATORE BULLONI VIGOR VAB-100
100 W

presa auto 12 V DC
 coppia 350 Nm

ideale per cambio e sostituzione gomme
 smontaggio volani/frizioni
 in valigetta con bussole 

17-19-21-23 mm

36,00€

49460-05

CRICCHI A CARRELLO VIGOR V-CCR/2T
ribassato 2 T

 alzata min/max 
85/380 mm

  in valigetta
 560x208x137 mm

62,00€

49469-10

CAVALLETTI OFFICINA VIGOR
2 T

treppiedi regolabili
 alzata min/max 

276/363 mm
 2 pezzi

30,00€

49550-10

PARANCHI PER TRAZIONE VIGOR
con fune metallica 

Ø 5 mm x 3 m
 trazione max 500 kg

VERRICELLI VIGOR MANUALI VVM360
in acciaio zincato, forza di trazione 360 kg

 fune acciaio Ø 4,2 mm x 10 m
 trasmissione 3:2:1 

velocità singola ad un senso

21,90€

49655-08

disponibile anche:

VVM720 
forza di trazione 720 kg
fune acciaio Ø 4,8 mm x 10 m
2 velocità a doppio senso
49655-16 €37,00

VVM1350 
forza di trazione 1350 kg
fune acciaio Ø 6 mm x 10 m 
2 velocità a doppio senso
49655-30 €45,90

ARGANI ELETTRICI VIGOR VAE-12
12V DC

 40 amp
 300 W

fune acciaio 9 m
 trazione inerti 900 kg

trazione su ruote 2700 kg
 manovella ausiliaria

79,00€

49657-10

OFFICINA

36,90€

49660-10
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STICK VIGOR PER PISTOLE INCOLLATRICI
neutro 12 pz 

100xØ7,2 mm

1,50€

40210-05

disponibile anche:

neutro, 12 pezzi 
100xØ8 mm
40210-10 €1,50

trasparente 100g, 8 pezzi 
110xØ11,8 mm
40210-53 €3,00

rosso, 100g ,10 pezzi 
110xØ12 mm
40210-55 €3,00

nero, 100g, 8 pezzi 
110xØ11,8 mm
40210-57 €3,00

grigio, 100g, 10 pezzi 
110xØ12 mm
40210-59 €3,00

miele, 280g, 12 pezzi 
200xØ12 mm
40210-72 €4,40

neutro, 1 kg 
180xØ8 mm
40210-20 €13,40

neutro, 1 kg 
200xØ11,8 mm
40210-51 €13,40
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CARRELLI PORTACASSE VIGOR PALA RIBALTABILE
in acciaio verniciato giallo

 ruote pneumatiche plastica
250 mm F20 
perno 82 mm

 portata max 180 kg
pala ribaltabile 34,5x61 cm

57x56/90x116 cm 
(lxpxh)

69,00€

59703-10

CARRELLI PORTACASSE VIGOR MOD. BASE
in acciaio verniciato giallo

 ruote piene 
Ø 200 mm F12

 portata max 80 kg
 46x36,5x102 cm 

(lxpxh)

26,90€

59703-15

CARRELLI PORTAFUSTI VIGOR RULLY
in acciaio verniciato giallo

 ruote acciaio su cuscinetti 
pneumatiche 

Ø 250 mm F20
perno 65 mm

portata max 160 kg
44x54x116 cm 

(lxpxh)

54,00€

59703-20

CARRELLI DA GIARDINO VIGOR ARIEL
pieghevole

struttura in acciaio verniciato
 cesto 45x86x25 cm in tessuto poliestere

 ruote piene PU girevoli
 portata max 80 kg / 97 litri

 dim. 51x18x79 cm 
(lxpxh)

con sacca

75,00€

59705-10

CARRELLINI PORTATUTTO VIGOR TONDI
in legno

pianale con rivestimento antiscivolo
 capacità di carico 250 kg

Ø 38 cm

15,00€

59705-20

CARRELLINI PORTATUTTO VIGOR RETTANGOLARI
in legno

pianale con rivestimento antiscivolo
capacità di carico 250 kg

dim. 57,5x29 cm

15,00€

59705-25

CARRELLI PORTATUTTO VIGOR ULISSE
in alluminio

 richiudibile
 ruote gommate Ø 13 cm

portata max 70 kg
 chiuso 38,5x5,5x63,5h cm
aperto 38,5x41x98,5h cm

45,90€

59707-20

CARRELLI PORTATUTTO VIGOR ERCOLE
in plastica

 richiudibile
portata max 35 kg 

chiuso 9x27x40 cm
aperto 30x27x95 cm

pianale 30x27 cm

21,00€

59710-05

CARRELLI PORTATUTTO VIGOR EDEN
in alluminio

richiudibile
portata max 70 kg 

chiuso 20x39x71,5 cm
 aperto 42x39x108 cm

 pianale 36x25 cm
 

50,00€

59710-10

ARMADI TERRY JLINE 68
in PP grigio

1 ripiano regolabile
 2 ante apertura fino a 180°

predisposti per chiusura a lucchetto
 montaggio rapido

dim. 69x38x85h cm

43,00€

28315-30

ARMADI TERRY JLINE 268/3
in PP grigio

 3 ripiani regolabili
2 ante apertura fino a 180°

 predisposti per chiusura a lucchetto
 montaggio rapido

dim. 68x37x163h cm

74,00€

28315-10

ARMADI TERRY JLINE 368
in PP grigio

 spazio portascope e scaffalino interno 4 piani
2 ante apertura fino a 180°

 predisposti per chiusura a lucchetto
montaggio rapido

dim. 68x37x163h cm

74,00€

28315-20

OFFICINA
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LAVAVETRI VIGOR
manico in alluminio

telescopico 40-70 cm
 con spugna robusta e spatola in gomma

ideale per eliminare gli insetti
 20 cm

7,40€

33285-25

SPUGNE LAVAGGIO AUTO TOBACCO
schiuma in poliuretano espanso flessibile

 polietere tipo mare
16x11x7 cm

0,90€

33300-10

PELLE SCAMOSCIATA NATURALE
concia olio di pesce

 qualità superiore
utilizzo umida 

o asciutta
41x27 cm

6,40€

33310-05disponibile anche:

55x36 cm
33310-10 €10,90

SHAMPOO AUTOVETTURE RHUTTEN
formula concentrata pH neutro

 schiuma attiva
 senza fosfati

1000 ml

2,00€

33320-10

ANTIGHIACCIO RHUTTEN NO FROST
previene la formazione 

e scioglie il ghiaccio
 per auto e casa

 spray 200 ml

3,20€

33325-10

LUCIDA CRUSCOTTI RHUTTEN
idrorepellente

 lubrificante
 protezione antistatica

 antipolvere
 non unge

 scudo da raggi UV
 spray 600 ml

5,40€

33400-10

PULISCI CERCHIONI RHUTTEN
puliscono e rinnovano 

cerchioni e terminali marmitta
spray 750 ml

3,40€

33402-10

NERO GOMME RHUTTEN EUROBRILL
speciale formula pneumatici

previene rinsecchimento
 ravviva colore e dona brillantezza

1000 ml

3,40€

33402-20

PULISCI CERCHIONI AUTOFÀ AREXONS
speciale formula per 

cerchi in lega e metallo di auto/moto
 elimina residui 

derivati dall’usura delle pastiglie
 500 ml

3,40€

33410-15

LUCIDANTE PER AUTO RHUTTEN POLISH V10
lucida a specchio 

vernici colorate e metallizzate
 elimina graffi leggeri

 e punti opacizzati
protezione lunga durata

500 ml

5,00€

33412-10

DETERGENTI LAVAVETRI AUTO RHUTTEN
CONCENTRATO

formula antigelo -60°C
 profumo agrumi

per vaschette lavavetri auto
250 ml

2,40€
33415-10

PASTA ABRASIVA RHUTTEN PER AUTO
senza silicone

cancella graffi e scalfiture
rimuove i segni di corrosione

leviga strati vernice rovinati
 dagli agenti atmosferici

150 ml

3,90€

33413-10
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OFFICINA - PRODOTTI AUTO

TENDE PER BALCONI RETINATE VIGOR
PE-HD trasparente antistrappo

2 lati laminati PE-LD
 bordi rinforzati in corda PP
con occhielli sui quattro lati

1,5x3 m

6,90€
79860-05

disponibile 
anche:

1,5x3,5 m
79860-10 €7,90

1,9x3 m
79860-15 €8,90

1,9x3,5 m
79860-20 €10,40

2,5x3 m
79860-25 €11,90

2,5x3,5 m
79860-30 €12,90

3x3 m
79860-35 €13,90

3x3,5 m
79860-40 €15,90

4x3 m
79860-45 €17,90

4x3,5 m
79860-50 €21,00

5x3 m
79860-55 €22,90

NERO GOMME AUTOFA’ AREXONS
speciale formula

 la gomma mantiene elasticità
 lasciando una finitura 

lucida ed omogenea
anche per guarnizioni e tappeti

1000 ml

3,40€

33410-10
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COLTELLI SERRAMANICO VIGOR V-SHARP
lunghezza 110-175 mm

per refilare
lama trapezio acciaio inox 420
 manico acciaio inox e gomma

5 lame di ricambio
 gancio per cintura

16,90€

44125-05

COLTELLI SERRAMANICO VIGOR COTORNA
lunghezza 101-167 mm

lama acciaio inox 420
 manico alluminio con moschettone

sistema sicurezza
perno apertura

12,90€

44125-10

COLTELLI SERRAMANICO VIGOR PICCHIO
lunghezza 115-195 mm

 lama acciaio inox 420 brunita
manico alluminio

 gancio cintura
 sistema sicurezza

 perno apertura

13,90€

44125-12

COLTELLI SERRAMANICO VIGOR RONDONE
lunghezza 90-158 mm

 lama acciaio inox 420 mimetica
manico acciaio inox mimetico

 gancio cintura
 sistema sicurezza

 perno apertura

12,90€

44125-15

COLTELLI SERRAMANICO VIGOR CIVETTA
lunghezza 115-197 mm

 lama acciaio inox 420 brunita
 manico plastica mimetico

 sistema sicurezza
 perno apertura

12,90€

44125-17

COLTELLI SERRAMANICO VIGOR BECCACCIA
lunghezza 100-173 mm

 lama acciaio inox 420 brunita
manico acciaio inox e alluminio

 gancio cintura
 sistema sicurezza

 perno apertura

12,90€

44125-20

COLTELLI SERRAMANICO VIGOR PERNICE
lunghezza 98-168 mm
 lama acciaio inox 420

manico G10 rivestito acciaio inox
 gancio cintura

 sistema sicurezza
 perno apertura

12,90€

44125-25

COLTELLI SERRAMANICO VIGOR FALCO
lunghezza 117-200 mm

 lama acciaio inox 420 brunita
 manico acciaio inox decorato

 gancio cintura
 sistema sicurezza

foro apertura

12,90€

44130-10

COLTELLI SERRAMANICO VIGOR GUFO
lunghezza 123-215 mm

 lama acciaio inox 420 brunita
manico acciaio inox e plastica

 gancio cintura
 sistema sicurezza

 perno apertura

13,90€

44130-12

COLTELLI SERRAMANICO VIGOR AIRONE
lunghezza 125-210 mm

 lama acciaio inox brunita
 manico alluminio

 sistema sicurezza, punzone
 perno apertura

 taglia-cinture

12,90€

44130-15

COLTELLI SERRAMANICO VIGOR POIANA
lunghezza 115-190 mm

 lama acciaio inox mimetica
 manico acciaio inox 420 mimetico

 gancio cintura
 sistema sicurezza

 perno apertura

13,90€

44130-17

COLTELLI SERRAMANICO VIGOR FAGIANO
lunghezza 123-215 mm

 lama e manico acciaio inox 420 oro
 gancio cintura

 sistema sicurezza
 fori apertura

13,90€

44130-20

COLTELLI SERRAMANICO VIGOR GIPETO
lunghezza 120-210 mm
 lama acciaio inox 420

 manico alluminio
gancio cintura

 sistema sicurezza

13,90€

44130-25

COLTELLI SERRAMANICO VIGOR STARNA
lunghezza 117-200 mm
 lama acciaio inox 420

 manico legno, gancio cintura
 sistema di sicurezza

 perno apertura

12,90€

44135-15

COLTELLI SERRAMANICO VIGOR QUAGLIA
lunghezza 87-150 mm
 lama acciaio inox 420

 manico legno pakka
 sistema di sicurezza

12,90€

44135-17
disponibile anche:

ANATRA
lunghezza 115-198 mm
44135-20 €13,90

COLTELLI
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SERRE A CASETTA VIGOR 4 RIPIANI
struttura acciaio verniciato

 copertura PVC
 16 tubi Ø 16 mm

 4 ripiani in PP a rete
chiusura a cerniera

 69x49x155h cm

41,00€

79727-10

SERRE DA PARETE VIGOR PVC
struttura acciaio verniciato

 copertura PVC
 tubi Ø 16 mm
 senza ripiani

chiusura a cerniera
100x200x195/215h cm

53,00€

79727-25

SERRE A CASETTA VIGOR 2 RIPIANI
struttura acciaio verniciato

4 ruote
 copertura PVC

 8 tubi Ø 16 mm
 2 ripiani in PP a rete
 chiusura a cerniera

 69x49x98h cm

32,90€

79727-05

SERRE A TUNNEL BLINKY
struttura in PVC 

spessore 0,8 mm
 ideale per protezione

 invernale di piante e fiori
500x45x45 cm 

(lxpxh)

10,00€

79725-05

SERRE IN LEGNO BLINKY
pino impregnato
 spessore 16 mm

 doppia finestra in plexiglass
 senza fondo

 apertura 100x50x34h cm

83,00€

79723-10

SERRE DA BALCONE VIGOR PVC
struttura acciaio verniciato

 copertura PVC
 tubi Ø 16 mm
 senza ripiani

 chiusura a cerniera
 95x70x190h cm

32,90€

79727-20

CASSAPANCHE LEGNO BLINKY IBISCO 
CON COPERCHIO

pino essiccato
 listelli 12 mm

 kit montaggio 
con viteria

75x35x33h

49,00€

79717-07

disponibile 
anche:

TULIPANO
100x40x50h
79717-10 €69,00

TELI PER TAGLIAERBA SANDRIGARDEN
in tessuto oxford 210D

 rivestimento interno argentato
 rivestimento esterno nero

 antivento, antipioggia, anti-UV
 taglia universale 193x112x64 cm

 con cordino per stringere
 in comodo sacchetto

12,90€

71350-10

TELI PER TRATTORINI SANDRIGARDEN
in tessuto oxford 420D
rivestimento interno PU

rivestimento esterno nero
 antivento, antipioggia, anti-UV

taglia universale 183x137x117 cm
 con cordino per stringere

 in comodo sacchetto

29,00€

71499-05

GARDEN

ARMADI IN LEGNO BLINKY MOD. LOLA
 pino impregnato in autoclave

tetto spiovente 1 falda con guaina
 pavimento 15 mm 

vano portascope 
3 ripiani

 2 ante
kit montaggio

85x46x177h cm           

189,00€

79695-02

ARMADI IN LEGNO BLINKY MOD. GILDA
 pino impregnato in autoclave

 tetto 2 falde con guaina
 pavimento 15 mm

5 ripiani
 2 ante

  kit montaggio
 135x61x201 cm                                       

249,00€

79695-03
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CINTINI PER TAPPARELLE
in cotone
bicolore

grigio chiaro/beige chiaro
 bordi bianchi 

leggero 
5 m

1,70€

22170-55

disponibile anche:

leggero 
bicolore 7 m
22170-75 €2,40

pesante 
bicolore 5 m
22170-85 €4,50

pesante
bicolore 7 m
22170-95 €3,20

CORRIMANO RIGATO LINEARE
in PVC medicale Ø 35 mm

 con piastre fissaggio
 ghiere copriviti ABS

 isolato elettricamente
 carico max 120 kg

30 cm

8,40€

42385-30

disponibile anche:

45 cm
42385-45 €9,90

60 cm
42385-60 €11,90

BASTONI VIGOR PER TENDE IN KIT
bastone in ferro antracite Ø 20 mm estensibile 120-210 cm

2 supporti 12 cm, 2 puntali
 20 anelli con gancio in metallo

 viti e tasselli
 a scelta tra: 

punta lancia 
o ricciolo

10,90€

30740-10/-20

SCORRITENDA ESTENSIBILE EASY
in acciaio verniciato bianco

 chiusura centrale e laterale
 supporti laterali e centrali 

regolabili e scorrevoli
 0,71-1,22 m

6,90€

30765-10

disponibile anche:

1,22-2,13 m
30765-15 €8,90

1,68-3,00 m
30765-20 €12,20

2,13-3,96 m
30765-25 €14,90

STANGHETTE PER TENDE VIGOR RICCIOLO
in ferro battuto anticato nero

 con viti
 40-60 cm

2,10€

31340-10disponibile anche:

60-80 cm
31340-20 €2,50

STANGHETTE PER TENDE VIGOR VENTAGLIO
in ferro battuto verde-oro

 con viti
 60-80 cm

2,50€

31340-50

STANGHETTE PER TENDE PIATTY VETRAGE
ovale, gommini alle estremità

 da applicare alla cornice della finestra 
senza forare l’infisso

regolabile a molla
27/40 cm

1,50€

31360-03

disponibile 
anche:

39/60 cm
31360-04 €1,60

55/90 cm
31360-06 €2,00

87/150 cm
31360-09 €2,90

150/240 cm
31360-15 €4,30

ELETTROASPIRATORI LUX T-80
15 W

 assiali da parete
 in plastica

 con tasselli per montaggio
portata aria 60 m³/h

 Ø 80 mm

18,90€

27510-08

disponibile anche:

LUX T-100 
portata aria 85 m³/h
Ø 100 mm
27510-10 €18,90

LUX T-120 
portata aria 100 m³/h 
Ø 120 mm
27510-12 €21,90

AERATORI PER VETRO LUX MOD. AE
da finestra,  effetto termico

 in termoplastica trasparente
 apertura e chiusura 

manuale
montaggio su 
vetro singolo 

e vetrocamere 
a ghiera voltata

Ø 120 mm

7,90€

27480-12

disponibile 
anche:

Ø 160 mm
27480-16 €10,50

Ø 200 mm
27480-20 €13,90

AERATORI PER VETRO LUX MOD. AEF
da finestra, effetto termico

 in termoplastica trasparente 
con griglia fissa

 montaggio su 
vetro singolo 

e vetrocamere 
a ghiera voltata

Ø 160 mm

8,40€

27490-16disponibile anche:

Ø 200 mm
27490-20 €12,40

ELETTROASPIRATORI LUX L-100
15 W, assiali da parete, in plastica

 con tasselli per montaggio
portata aria 110 m³/h

 Ø 100 mm

25,00€

27520-10

disponibile anche:

LUX L-120 
portata aria 160 m³/h
Ø 120 mm
27520-20 €26,90

ELETTROASPIRATORI LUX LEVANTE-80
15 W, assiali da parete, paratia in plastica

 con tasselli per montaggio
portata aria 60 m³/h

 Ø 80 mm
IPX4

32,00€

27525-08

disponibile anche:

LEVANTE-90 
portata aria 90 m³/h
con chiusura
 Ø 90 mm
27525-09 €33,50

LEVANTE-100 
portata aria 100 m³/h
con chiusura
 Ø 100 mm
27525-10 €33,50

LEVANTE-120 
portata aria 140 m³/h
con chiusura
Ø 120 mm
27525-12 €36,00
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CASALINGO

MENSOLE ACCIAIO NERVATE VIGOR
nervata

fissaggio a parete
 in acciaio verniciato

75x100 mm
 nei colori:

 grigio, bianco o nero

0,25€

28040-10/-50/-80

disponibile anche:

100x125 mm
grigio 28040-12
bianco 28040-52
nero 28040-82
 €0,30

 
125x150 mm
grigio 28040-15
bianco 28040-55
nero 28040-84 
€0,40

150x200 mm
grigio 28040-20
bianco 28040-60
nero 28040-86
 €0,45

200x250 mm 
grigio 28040-25
bianco 28040-65
nero 28040-88
 €0,75

250x300 mm
grigio 28040-30
bianco 28040-70
nero 28040-90 
€1,10

300x350 mm
grigio 28040-35
bianco 28040-75
nero 28040-92 
€1,45

applicazione 

SENZA FORI!!!!
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CASALINGO

SAPONE LIQUIDO IGIENIZZANTE MANI
con glicerina per idratare la cute

 senza coloranti o profumi
 pH 5.5 per 

detersione profonda
 conforme HACCP

 500 ml

4,90€

32896-40

IGIENIZZANTI GEL MANI
a base alcolica 70%

 contiene 3 antimicrobici 
con estratto di timo e di aloe 

e 2 ingredienti 
umettanti ed emollienti

 100 ml

1,50€

32898-07

IGIENIZZANTI GEL MANI
base alcolica 62% 

arricchita di 
aloe biologico idratante

adatto anche alle 
pelli sensibili

 500 ml

7,90€

32898-08

IGIENIZZANTI NETTUNO SPRAY 
KILL-PLUS

per l’igiene rapida delle mani
 non contiene alcool

ma sali quaternari di ammonio
 germicida, battericida

 funghicida, disinfettante
idratante

100 ml

2,50€

32898-10

IGIENIZZANTI NETTUNO SPRAY 
KILL-PLUS

per l’igiene rapida delle mani
 non contiene alcool

ma sali quaternari di ammonio
 germicida, battericida

 funghicida, disinfettante
idratante

 300 ml

4,00€

32898-30

DISINFETTANTE AREXONS 
NEO BIOCID 

disinfettante germicida
 azione battericida funghicida
disinfezione condizionatori

 interni auto, aule, uffici
presidio medico chirurgico 

n. 19440
spray150 ml

7,40€

32898-40

2,30€

61221-10

PANNI MICROFIBRA CASA VIGOR
multiuso

 speciale microfibra blu
uso asciutto/bagnato

catturapolvere
assorbe e pulisce sporco

 grasso e batteri
36x38 cm

 confezione da
 2 pezzi

2,20€

61220-10

PANNI MICROFIBRA PAVIMENTI
multiuso

 speciale microfibra verde/blu
uso asciutto/bagnato

catturapolvere, assorbono 
e puliscono sporco, grasso e batteri

40x60 cm

2,80€

61220-20

4,90€

32903-70

SPAZZOLONI CASA VIGOR PANNO MILLEDITA
manico telescopico alluminio 

70-120 cm
 panno microfibra milledita 

122x435 mm
 20% poliammide 

80% poliestere
per lavare e spolverare 

anche senza detergente

7,90€

61222-10

disponibile anche:

PANNI 
di ricambio
colore arancio
61222-45 €2,20

SPOLVERINI DUSTER FLUFFY
sistema catturapolvere

 con doppia 
superficie pulente

 fibre ultrasoffici
 in kit manico 

+ 5 panni

3,00€

61223-18
disponibile anche:

10 panni 
di ricambio
61223-20 €5,00

STROFINACCI BLINKY 
SUPER CANDIDO

lavorazione a nido d’ape
orlato sui quattro lati

 ultra-leggero
per marmi

piastrelle, parquet
ceramiche, cotto

 gres
42x60 cm

ASCIUGATUTTO BAMBÙ VIGOR IN ROTOLO
in fibra bambù bianca 

lavabile
 riutilizzabile

assorbente
 resistente

 alternativa eco a 
tovaglioli di carta 

o canovacci
 20 fogli 

28x30 cm

IGIENIZZANTI MANI DROP SPRAY
base alcolica 70% 

e idrogeno peroxide
 con estratto di mentolo 
per una profumazione 

gradevole
con glicerina per 

azione idratante 
ed emolliente

100 ml

3,20€

32898-12

2 PEZZI!!!!

RIUTILIZZABILE!!!

2,70€

33513-10

DEODORANTI GLADE
assorbiodori gel

 dura fino a 1 mese
fragranza

 fiori di lavanda 
& gelsomino

3,50€

33513-50

DEODORANTI GLADE DISCREET
 diffusore decorativo elettrico

base + ricarica                                                              
fragranze a scelta tra:
 lavanda&gelsomino
sandalo&gelsomino

2,70€

33514-05

DEODORANTI OUST OPEN AIR
elimina odori gel

dura fino a 1 mese

35
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SCOPE BLINKY GAIA BASSE
filato in sincrin piumato

per sporco difficile
 per superfici interne

4,20€

61228-10

SCOPE BLINKY VELINA
filato in nylon piumato
pulisce perfettamente

 non alza la polvere
ultra-leggera

5,90€

61228-15

SCOPE BLINKY GIANNA PROF
filato in sincrin ondulato

 uso professionale 
per sporco difficile 
su superfici grezze

5,20€

61228-20

SCOPE BLINKY STAR
filato in sincrin piumato morbido

 per sporco difficile
 per superfici interne

5,20€

61228-25

SCOPE BLINKY CONTESSA
filato in PVC

 robusta e maneggevole
 per superfici interne

5,50€

61228-30

FRATTAZZI BASSI BLINKY
puro nylon resistente 

contro gli aggressivi chimici
versatile ed indistruttibile

5,50€

61228-35

RAGNI SPAZZAPARETI BLINKY A FRECCIA
con snodo

 filato PVC giallo/blu
 setole 21/25 cm

 forniti senza manico
attacco filettato

4,90€

61228-38

RAGNI SPAZZAPARETI BLINKY
filato in sincrin piumato

leggero e pratico
manico telescopico 

84-150 cm

6,50€

61228-40
disponibile anche:

manico telescopico 
160-300 cm
61228-42 €9,40

SCOPE BLINKY DERBY PROFESSIONAL                                                                     
filato in PVC rigido e rinforzato

 per superfici grezze e ambienti da lavoro
 ottima rimozione scorie e detriti

35 cm

4,70€

61228-45

ASPIRAPOLVERE VIGOR BATTERIA VAP-16B LI
160 W motore brushless alta efficienza

batteria litio 22V/2,2Ah sfilabile
aspirazione 20 kPa

 autonomia 30 min, ricarica 4 h 
2 velocità

 filtro removibile lavabile
serbatoio 0,5 l
 con supporto
completo di

caricabatteria 
e accessori

139,00€

99300-20

MOCIO VIGOR A BATTERIA BRILLY
litio 7,4V DC 500mA 2Ah

 ricarica 3-4 ore
 lavoro in continuo 90-120 min

con caricabatteria 
e spazzole in microfibra

 (uso secco e umido)

59,90€

61264-10

MANICI BLINKY PER SCOPE
ferro verniciato

 testa girevole con appendino
 filetto universale

Ø 22 mm x h 130 cm
 a scelta tra: 

nero, rosso o argento

2,20€

61229-10/-20/-30

ASPIRAPOLVERE VIGOR BATTERIA VAP-14 LI
140 W

batteria litio 22V/2,2Ah sfilabile
 aspirazione 11 kPa

 autonomia 30 min, ricarica 4 h 
2 velocità

 filtro removibile lavabile
 serbatoio 0,5 l, 

con caricabatteria 
e accessori

89,00€

99300-10

ASPIRABRICIOLE VIGOR CRUMBY
litio 3,6 V 30 W

 ricarica 4,5 h
lavoro in continuo 

12 min
 con adattatore
 base di ricarica
porta accessori

e accessori

32,90€

99296-10
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PORTASCOPINO WC
in PP colore bianco 

13x37h cm

4,70€

42271-10

PORTASCOPINO WC VIGOR
in acciaio inox

superficie forata
 finitura spazzolata

forma cilindrica
 da appoggio

 Ø 9,8 x 38h cm

7,40€

42271-20

PORTASCOPINO WC VIGOR
in acciaio inox
superficie liscia

finitura specchiata
 forma cilindrica

 da appoggio
 Ø 9,7 x 41,5h cm

9,00€

42271-30

PORTASCIUGAMANI VIGOR
in acciaio inox

 superficie liscia
finitura specchiata

3 bracci mobili
forma cilindrica

 da appoggio
 Ø 22 x 90h cm

26,90€

42271-50

SEDILI COPRIWC VIGOR DETROIT
in PP, fissaggio dall’alto

 chiusura rallentata
 pulsante sgancio rapido 

 cerniere in nylon 
e inox

 (incluse)
 dimensioni 

43,5X37 cm

17,90€

42272-04

SEDILI COPRIWC VIGOR ATLANTA
in legno MDF laccato

fissaggio facilitato
cerniere in metallo 

e gomma 
(incluse)

 dimensioni 
42,5X37 cm

15,90€

42272-06

SEDILI COPRIWC VIGOR AUSTIN
in legno MDF laccato,  fissaggio dall’alto
 con cerniere in metallo e gomma (incluse)

chiusura rallentata
dimensioni 

42,5x37 cm

26,90€

42272-09

SEDILI COPRIWC VIGOR MEMPHIS
in duroplast, fissaggio dall’alto

con cerniere in metallo e gomma (incluse)
2 pulsanti 

sgancio rapido
chiusura rallentata

dimensioni 
44,5x37,3 cm

21,00€

42272-20

SEDILI COPRIWC VIGOR CHICAGO
in duroplast

 fissaggio dall’alto
cerniere in nylon e inox (incluse)

pulsante 
sgancio rapido

 chiusura rallentata
dimensioni 

45,5x38 cm

26,90€

42272-30

VALIGETTE MEDICHE EUROVALIGIA 
DI PRONTO SOCCORSO

per aziende gruppo C 
entro 2 dipendenti
conformi allegato 2 

DM. 388/03
32x23 cm

18,90€

54590-05

VALIGETTE MEDICHE EUROVALIGIA 
DI PRONTO SOCCORSO

per aziende gruppo A-B 
oltre 2 dipendenti
conformi allegato 1 

DM. 388/03
 43x30 cm

69,00€

54590-20

ARMADIETTI MEDICAZIONE METALMED 
DI PRONTO SOCCORSO

per aziende gruppo A-B 
oltre 2 dipendenti

in acciaio, 2 vani
 serratura a chiave

 conformi allegato 1 
DM. 388/03

 32x40 cm

85,00€

54591-10

CASALINGO

VAPORIZZATORI VIGOR VAPOR PLUS
igienizza bagno e sanitari

elimina muffa e 
sporco dallo stucco

 effetto “ferro a vapore”
 900-1050 W

 caldaia 350 ml
 tempo di riscaldamento

 3-5 min
 con accessori

30,90€

99280-10

PATTUMIERE DIFFERENZIATA BIS VIGOR
in acciaio inox S10 satinato
 2 cesti interni estraibili in PP

 capacità 8+8 litri
apertura a pedale

 pratico gancio posteriore
31x31x40 cm 

37,90€

97136-60

PATTUMIERE DIFFERENZIATA TRIS VIGOR
in acciaio inox S10 satinato
3 cesti interni estraibili in PP

 capacità 8+8+8 litri
apertura a pedale

 pratico gancio posteriore
  46x31x40 cm 

54,00€

97136-65

MINIMO INGOMBRO!!!!

MINIMO INGOMBRO!!!!
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PALE DA FORNO INOX SANDRI SET DA 4 PEZZI
manico 140-150 cm

pala piatta 29x34h cm
 pala tonda girapizza Ø 24,5 cm

paletta brace 17x20h cm
 lama mezzaluna brace 23x3,3h cm

44,00€

96090-10

TEGLIE RAME STAGNATO PESANTI
uso alimentare

 professionali
 stagnatura termica interna 

e martellatura a mano
produzione artigianale

bordo 3 cm
Ø 28 cm

49,00€

94080-28

disponibile anche:

Ø 30 cm
94080-30 €56,00

Ø 34 cm
94080-34 €64,00

Ø 36 cm
94080-36 €74,00

Ø 38 cm
94080-38 €84,00

Ø 40 cm
94080-40 €91,00

Ø 45 cm
94080-45 €117,00

Ø 50 cm
94080-50 €184,00

Ø 60 cm
94080-60 €244,00

APRISCATOLE VIGOR A FARFALLA
movimento a leva

con levacapsule

4,40€

94160-10

PINZE APRITUTTO VIGOR
metallo cromato

 per l’apertura di tappi di
 vasi ermetici di varie misure

4,40€

94205-10

LEVATAPPI DA CAMERIERE VIGOR 
A DOPPIO PASSO

tascabile
con temperino levacapsule

 verme levaturaccioli 
e levatappi a corona

2,50€

94350-10

POMPE SALVAVINO VIGOR MITO IN KIT
rimuovono aria dalle bottiglie già aperte 
per conservare più a lungo il vino

a tenuta ermetica
corpo pompa in acciaio inox

con 4 tappi e versatore salvagocce

11,90€

94415-10

LEVATAPPI VIGOR CAMERIERE
tascabile

 con temperino levacapsule
 verme levaturaccioli e levatappi a corona

3,20€

94358-10

LEVATAPPI DUE LEVE VIGOR
cromato, a spirale

verme levaturaccioli e levatappi a corona

7,90€

94380-10

LEVATAPPI DUE LEVE VIGOR
smaltato

 con inserti in plastica
verme levaturaccioli e lavatappi a corona

7,90€

94400-10

LEVATAPPI DUE LEVE
levaturaccioli e levatappi a corona

 colore rosso

6,90€

94405-10

AFFETTAVERDURE VIGOR MANDY 6 IN 1
4 lame inox intercambiabili

 con mandolina
 contenitore alimenti 1 l

 piedini antiscivolo
 facile uso 

e pulizia

15,40€

94210-10

GRATTUGIE VIGOR
con manico

lama inox a scaglie

5,90€

94212-10
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SBUCCIATORI UNIVERSALI VIGOR
struttura in plastica

2,10€

94250-10

COLTELLI CERAMICI BLINKY SBUCCIATORE
lama ceramico ossido zirconio

 durezza pari al diamante
affilatura inalterata per anni

 lama inossidabile
 igienica e antibatterica

 7,5 cm

6,00€

94486-07

COLTELLI CERAMICI BLINKY SPELUCCHINO
lama ceramico ossido zirconio

 durezza pari al diamante
affilatura inalterata per anni

 lama inossidabile
 igienica e antibatterica

10 cm

6,70€

94486-10

COLTELLI CERAMICI BLINKY CUCINA
lama ceramico ossido zirconio

 durezza pari al diamante
affilatura inalterata per anni

 lama inossidabile
 igienica e antibatterica

15 cm

11,90€

94486-15

COLTELLI CERAMICI BLINKY SANTOKU
lama ceramico ossido zirconio

 durezza pari al diamante
affilatura inalterata per anni

 lama inossidabile
 igienica e antibatterica

12,1 cm

10,00€

94486-12

AFFILACOLTELLI VIGOR
struttura in plastica

2 usi: 
rotella in acciaio inox 

e pietra abrasiva

4,00€

94500-10

AFFILALAME A DUE LIVELLI VIGOR MOD. ZAGO
40 W

con guidalama di precisione
 corpo in ABS

piedini anti-scivolo
 ideale per 

coltelli da cucina

22,90€

94502-10

CASALINGO

FORBICI DA LAVORO MARIETTI
in acciaio inox

12 cm

4,90€

94535-12

disponibile anche:

14 cm
94535-14 €6,10

16 cm
94535-16 €7,20

TAGLIAUNGHIE MARIETTI
piccolo

2,90€

94524-10
disponibile 
anche:

grande
94524-20 €3,00

FORBICI MANICURE CURVE MARIETTI
PER PELLICINE

9 cm

3,40€

94525-14

FORBICI MANICURE CURVE MARIETTI
PER UNGHIE

9 cm

4,80€

94526-16

FORBICI DA CUCINA VIGOR MULTIUSO
lame in acciaio inox 

impugnatura ergonomica
 interno gommato

 smontabili multiuso: 
coltello, trinciapollo, desquamatore

schiaccianoci, pelaverdure
apribottiglie e aprilattine

6,90€

94540-05
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FORBICI UNIVERSALI VIGOR
 lame acciaio inox 

impugnatura ergonomica
 interno grip gommato

lunghezza 175 mm

2,60€

94540-07

disponibile 
anche:

220 mm
94540-08 €3,10

240 mm
94540-10 €5,30

FORBICI UNIVERSALI VIGOR TITANIO
lame in acciaio inox 

rivestite al titanio
 impugnatura in pvc ergonomica

 lunghezza 135 mm

2,00€

94542-13

disponibile 
anche:

175 mm
94542-17 €2,20

210 mm
94542-21 €2,90

MULTIUSO!!!!
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ACCENDINI MINISMOOTH/FASHION
a gas

 ricaricabile
 accensione a pietrina

fusto plastica 
colori assortiti

dispositivo di sicurezza 
per bambini

0,30€

34598-05

ACCENDINI MAXIM BLINKY
a gas

 ricaricabile
fusto plastica trasparente 

accensione di sicurezza

0,40€

34598-10

RILEVATORI FUGHE GAS VIGOR
per controllo e ricerca perdite
 impianti aria e gas compressi

 biodegradabile>95%
 non ossida

 non infiammabile
 omologato DVGW

spray 400 ml

3,50€

78740-10

FORNELLI ELETTRICI VIGOR V-F0/15
1000 W

 struttura in acciaio verniciato bianco
 elemento riscaldante in acciaio inox

 regolatore temperatura
 luce accensione

 piastra Ø 150 mm
22,7x22,7x7 cm

17,50€

98008-10

FORNELLI ELETTRICI VIGOR V-FO/2000
doppia piastra 2000W (1000W+1000W)

 struttura in acciaio verniciato bianco
 elemento riscaldante in ghisa

 luce accensione
 2 regolatori di temperatura

 termostato automatico
2 piastre Ø 155 mm

48x24x7 cm

25,90€

98008-20

FORNELLI ELETTRICI VIGOR V-FO/2500
doppia piastra 2500W (1500W + 1000W)

 struttura in acciaio verniciato bianco
 elemento riscaldante in ghisa

luce accensione
2 regolatori di temperatura

 termostato automatico
2 piastre Ø 155 mm e Ø 185 mm

48,5x24x7 cm

31,00€

98008-25

18,90€

98008-15

FORNELLI ELETTRICI VIGOR V-FO/18
1500 W 

struttura in acciaio verniciato bianco
 elemento riscaldante in acciaio inox

 regolatore temperatura
 luce accensione

 piastra Ø 185 mm
24x24x7,7 cm

FORNELLI GAS GPL VIGOR
struttura in acciaio verniciato bianco 

con coperchio
 elevata resistenza al calore

griglia acciaio smaltato
1 fuoco smaltato 

lunga durata
28x29,5x10 cm

33,00€

98010-01

FORNELLI GAS GPL VIGOR
struttura in acciaio verniciato bianco, con coperchio

 elevata resistenza al calore
griglia acciaio smaltato

 2 fuochi smaltati
 lunga durata
58x33x9 cm

52,00€

98010-02

FORNELLI GAS GPL VIGOR
struttura acciaio verniciato bianco con coperchio

elevata resistenza al calore
griglia acciaio smaltato

 3 fuochi smaltati
 lunga durata
58x33x9 cm

58,00€

98010-03

FORNELLI GAS GPL VIGOR
struttura acciaio verniciato bianco con coperchio

elevata resistenza al calore
griglia acciaio smaltato

4 fuochi smaltati 
lunga durata

51,5x51x9 cm

84,00€

98010-04

LAVAGNE MAGNETICHE VIGOR CORY
superficie in acciaio laccato cancellabile a secco

 uso con magneti e pennarelli non indelebili
kit fissaggio a muro

30x45 cm

5,90€

60410-10disponibile anche:

45x60 cm
60410-20 €9,90

CASALINGO
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CAFFETTIERE BLINKY MOKA
in alluminio per alimenti

 manico bakelite
 guarnizione silicone

1 tazza

5,40€

94761-01

disponibile anche:

2 tazze
94761-02 €6,40

3 tazze
94761-03 €7,00

6 tazze
94761-06 €8,50

CAFFETTIERE AETERNUM
in alluminio lucido per alimenti

 manico bakelite
 guarnizione silicone

1 tazza

9,40€

94762-11

disponibile anche:

2 tazze
94762-12 €10,40

3 tazze
94762-13 €11,20

6 tazze
94762-16 €16,40

SCALDAVIVANDE VIGOR ELETTRICO
40 W

doppio cavo per casa/auto 230V/12V
ideale per riscaldare cibo 

sul lavoro, a scuola, in viaggio
contenitore acciaio inox 1,5 l 

isolante 
riscaldamento cibo 

25 min ca
4 colori assortiti

19,90€

78485-10

BORSE SPESA IN BUSTA CON ZIP GIULY
 in poliestere

con manici lunghi
 pratica e leggera

ripiegabile in
 busta incorporata

con cerniera
riutilizzabile

 colorata, fantasia
 50x46x10 cm

2,20€

96666-05

CARRELLI PORTASPESA VIGOR SHOPPING
telaio acciaio plasticato

 impugnatura ergo
 2 ruote

 borsa tessuto poliestere Oxford
 colore rosso/grigio

 borsa dim. 35x21x57 cm

17,90€

96670-10

CARRELLI PORTASPESA VIGOR AGILITY
telaio acciaio plasticato

 borsa tessuto
 90% poliestere 

10% etilene
3 ruote per lato

 ideale per salire gradini
 carrello dim. 41,5x32x96h

 borsa dim. 33x22x57h

19,90€

96670-20

OROLOGI ANALOGICI DA PARETE VIGOR DALÌ
corpo in plastica

schermo LCD
 indicazione di:

 giorno, data e
 temperatura interna

 0/+50°C
 Ø 25 cm

13,90€

95870-05

OROLOGI ANALOGICI DA PARETE VIGOR WALLY
corpo alluminio

 schermo LCD 
indicazione di: 

meteo
 temperatura interna 

0/+50°C
 e umidità

Ø 25 cm

16,90€

95870-10

OROLOGI DIGITALI BLINKY SANDY
da tavolo

 impostazione ora 12/24
 indicazione di:

giorno, data, sveglia e 
 temperatura interna 

0/+50°C

4,50€

95872-10

BILANCE A GANCIO BLINKY DENNY
portata max 40 kg

 funzione tara
 3 unità peso kg-lb-tj

auto-spegnimento
 funziona con pila CR2032

 (non inclusa)

13,90€

95953-05

BILANCE A MOLLA BLINKY MOLLY
con flessometro

 pesatura con gancio
 divisione 250 g

 pesa max 22 kg

5,00€

95954-05

BILANCE DIGITALI VIGOR BILLY
pesatura con gancio

funzione tara
misura kg/lb/tj

divisione 10 g
 pesano max 40 kg
 auto-spegnimento

 funziona con 2 ministilo AAA
 (non incluse)

14,90€

95954-10

SOTTOVUOTO ALIMENTI VIGOR VACUUM
100 W

aspira e salda automaticamente
 corpo in acciaio inox e abs

depressione -60 kPa
 barra saldante 32 cm

con taglierina e 
tubo di 

aspirazione

SOTTOVUOTO PER ALIMENTI TRESPADE TAKAJE
200 W, depressione max 800 mbar

aspirazione max 16 l/min
barra saldante 33 cm

 4 funzioni: 
svuotavasi

manuale
sigillo 

auto

210,00€

95745-10

DA BORSETTA!!!!

59,00€

95745-20

CARRELLI PORTASPESA GIMI ARGO
 struttura in acciaio verniciato

borsa in poliestere antipioggia
 capacità 42 l, portata 30 kg

dim. 36x30x94 cm (lxpxh)
 chiusura con coulisse

tasca con zip
a scelta tra colore: 

blu o rosso                                                                  

21,00€

96667-10/-20
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BILANCE DA CUCINA VIGOR ELDA
elettronica

ciotola amovibile lavabile in lavastoviglie
 schermo LCD

 funzione tara automatica
 divisione 1 g

 pesa max 5 kg
 funziona con 
pila CR2032
 (non inclusa)

21,90€

95948-05

CARAFFE/BILANCE BLINKY LARA
elettronica

 caraffa 1,5 l graduata amovibile
 divisione 1 g

pesa max 5 kg
 multifunzione
 funziona con 
pila CR2032
 (non inclusa)

24,90€

95948-10

BILANCE DA CUCINA VIGOR LIVIA
elettronica, multifunzione

 misura peso e volume di acqua/olio/farina/latte
  caraffa 1,5 l in acciaio inox amovibile

 divisione 1 g
pesa max 5 kg

display LCD
funziona con 

2 ministilo AAA
 (non incluse)

29,90€

95948-15

BILANCE DA CUCINA VIGOR GINA
elettronica, pulsanti touch
 contenitore amovibile

 divisione 1 g
 pesa max 5 kg

 display LCD
funziona con

 2 ministilo AAA 
(non incluse)

22,90€

95950-05

BILANCE DA CUCINA VIGOR FLORA
elettronica, ultrasottile

funzioni: tara, volume e auto-spegnimento
 divisione 1 g

pesa max 5 kg
 display LCD
funziona con 
pila CR2032
 (non inclusa)

18,50€

95950-13

BILANCE DA CUCINA BLINKY MINA
elettronica, leggera e pratica

apertura a “x” richiudibile, salvaspazio
 funzioni: tara e auto-spegnimento

divisione 1 g 
pesa max 5 kg

 funziona con
 pila CR2032 
(non inclusa)

18,50€

95950-19

BILANCE DA CUCINA VIGOR OLGA
meccanica
analogica

display a lancetta
 corpo ABS

 vassoio amovibile
 divisione 25 g

 pesa max 5 kg

10,50€

95950-21

BILANCE PESAPERSONE VIGOR EGLE
elettronica, piano in vetro

accensione automatica
4 sensori

divisione 100 g
 pesa max 150 kg

display LCD
funziona con 
pila CR2032 
(non inclusa)

23,90€

95952-10

BILANCE PESAPERSONE VIGOR LINDA
elettronica, piano in vetro temperato

accensione e spegnimento automatici
sensore ad alta precisione

capacità massima 180 kg
 divisione 100 g

display LCD
 funziona con 

2 ministilo AAA
 (non incluse)

13,90€

95952-15

BILANCE PESAPERSONE VIGOR DOTTY
meccanica
 analogica

 ampia base di appoggio
schermo bianco 

con bordo cromato
divisione 1 kg

pesa max 130 kg

32,90€

95952-25

BILANCE PESAPERSONE VIGOR EMMA
meccanica
analogica

base ABS rivestita PVC
 colore bianco
 divisione 1 kg

 pesa max 130 kg

13,90€

95952-21
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ULTRASOTTILE!!!!

MINIMO INGOMBRO!!!!

BILANCE DA CUCINA VIGOR SARA
elettronica, piano in vetro

funzioni: tara/volume/auto-off
divisione 1 g

 pesa max 5 kg
display LCD

 funziona con 
pila CR2032
 (non inclusa)

BILANCE DA CUCINA VIGOR MARA
elettronica, superficie in vetro

 pulsanti touch
 piano in vetro

divisione 1 g
 pesa max 5 kg

 display LCD
funziona con 

2 ministilo AAA
 (non incluse)

VASSOIO POGGIASCARPE VIGOR
in PP nero non riciclato

 per 2 paia 
di scarpe

50x38 cm

disponibile 
anche:

per 3 paia 
di scarpe
77x38 cm
97000-06 €5,40

21,90€

95950-08

4,50€

97000-04

16,90€

95950-17

42
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SPREMIAGRUMI VIGOR SQUEEZY
25 W

 contenitore 500 ml
 finestra trasparente

inversione automatica 
del senso di 
spremitura

 con coperchio
trasparente

14,90€

99282-10

FRULLATORI IMMERSIONE VIGOR SHAKY-200
200 W

1 velocità 2200/min
 lama acciaio inox

 piede in plastica, removibile
 design ergonomico

18,00€

99284-10

FRULLATORI IMMERSIONE VIGOR SHAKY-600 3IN1
600 W

 2 velocità 14000-15000/min
- frullatore, piede in plastica

- tritatutto, contenitore 860 ml
con lama acciaio inox

- frusta per montare
 pratico bicchiere graduato 

600 ml

35,90€

99284-20

SBATTITORI ELETTRICI VIGOR TWIST
120 W

 5 velocità
2 fruste inox 

per montare
 2 ganci inox 
per impastare

21,90€

99284-30

TOSTIERE BLINKY TOSTY
750 W

 piastra antiaderente
termostato indicatore accensione 

e temperatura
 raggiunta

riponibile anche 
verticalmente

23,90€

99288-10

TOSTAPANE VIGOR JUMPY
600 W

 pinze acciaio inox
 7 livelli tostatura

 funzione 
riscaldamento

 scongelamento
timer

 e stop

23,90€

99290-10

BOLLITORI VIGOR POP
1850-2200 W

 caraffa plastica 1,7 l
 base alimentazione ad incastro

 rotazione 360°
 vano avvolgicavo

spegnimento 
automatico

23,90€

99292-10

BOLLITORI VIGOR BLOB
1850-2200 W

 caraffa acciaio inox 1,7 l
 base alimentazione ad incastro

 rotazione 360°
 vano avvolgicavo

 spegnimento 
automatico

29,90€

99292-20

APPENDIABITI VIGOR INOX SIRIO
fisso

struttura in acciaio inox
base doppia

barra portascarpe
 ruote piroettanti con fermo

dim. 78x42x160 cm 
(lxpxh)

 portata max 15 kg

17,90€

96762-10

APPENDIABITI VIGOR INOX ALTAIR
telescopico

struttura in acciaio inox
 piano portascarpe

 ruote piroettanti con fermo
 dim. 88-145x43x93-165 cm 

(lxpxh)
portata max 20 kg

29,00€

96762-20

APPENDIABITI VIGOR EDGAR
da terra

 struttura in legno
 8 ganci

 3 tronconi altezza regolabile
 dimensioni 47x47x175h cm

 portata massima 24 kg
 a scelta tra: 

nero o bianco

30,00€

96762-30/-32

PINZE RACCOGLITUTTO VIGOR
manico leggero in alluminio

 a 2 bracci richiudibili 
con ventose in punta 

per una presa sicura
maniglia ergonomica
 chiusura di sicurezza

89 cm

11,90€

96750-20

ASTE PRENDIABITI TELESCOPICHE
acciaio plasticato

 puntale a doppia funzione
asta telescopica 80-150 cm 

regolabile con bloccaggio
 a rotazione

2,90€

96760-10

SCATOLE PER GUARDAROBA VIGOR
esterno in PVC
interno cartone

 finestra trasparente
 ripiegabile

 fantasie assortite
 40x50x25h cm                                                           

5,40€

96740-10

CASALINGO

SCATOLE MULTIUSO VISUALBOX
polipropilene trasparente 

con coperchio
15 l

 39x29x17h cm

6,90€

96730-15
disponibile anche:

30 l 
59x39x17h
96730-30 €8,90

funzionale!

3in1
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FERRI DA STIRO VIGOR EASY INOX
2000 W

 serbatoio acqua 250 ml
 getto vapore verticale

piastra inox

19,90€

99286-10

FERRI DA STIRO VIGOR PLUS INOX
2200 W

 serbatoio acqua 250 ml
 getto vapore verticale

piastra inox

21,90€

99286-20

FERRI DA STIRO VIGOR CERAMIK
2200 W

 serbatoio acqua 250 ml
 getto vapore verticale

 piastra ceramica

23,90€

99286-30

FODERINE PER ASSI STIRO
esterno 100% cotone fantasia
 interno poliestere 230 g/m²

 fissaggio con lacci
mis. M, dim. 130x47 cm

 per asse 115x33 cm

6,50€

96978-10
disponibile anche:

mis. L, dim. 140x55 cm
per asse 125x45 cm
96978-20 €7,20

FODERINE PER ASSI STIRO
doppio strato 

esterno 100% cotone colorato
 interno poliestere 180 g/m²

 fissaggio con elastico
 dim. 140x50 cm

per asse 130x40 cm

4,50€

96978-30

FODERINE PER ASSI STIRO
esterno 100% cotone ed alluminio grigio

 interno spugna 2,5 mm
fissaggio con elastico 

 dim. 140x55 cm
per asse large 130x45 cm

7,50€

96978-40

STENDIBIANCHERIA IN RESINA
a cavalletto

 in resina polipropilene bianco
 con laterali

 leggero e maneggevole
194x58x108 cm

 (lxpxh)

19,90€

96455-10

ASSI DA STIRO VIGOR WANDA SMALL
piano in rete traforata

 telaio in acciaio tubolare Ø 18 mm
 altezza regolabile

 fino a 89 cm
con portacaldaia

 copriasse in cotone 
e spugna

110x30 cm

27,90€

96950-03

ASSI DA STIRO VIGOR NEMO MEDIUM
piano in rete traforata

 telaio in acciaio tubolare Ø 22 mm
altezza regolabile

 fino a 95 cm
 con portacaldaia

 copriasse in cotone 
e spugna

114x34 cm

40,00€

96950-05

ASSI DA STIRO VIGOR DORI LARGE
piano in rete traforata

 telaio in acciaio tubolare Ø 22 mm
 altezza regolabile

 fino a 95 cm
 con portacaldaia

 copriasse in cotone 
e spugna

120x38 cm

45,00€

96950-10

ASSI DA STIRO VIGOR GOLD LARGE
piano in rete traforata

 telaio in acciaio tubolare Ø 28 mm
 altezza regolabile

 fino a 96 cm
con portacaldaia

 copriasse in cotone 
e spugna

120x38 cm

49,00€

96950-20

44

CASALINGO

leggero 

e 

maneggevole!!!!

STENDIBIANCHERIA ACCIAIO INOX
a cavalletto

struttura acciaio inox
 fili alluminio anodizzato

nuovo sistema di stabilità
 chiusura rapida

 con laterali
stenditura 

20 m

34,90€

96450-20

29,90€
96430-10

STENDIBIANCHERIA ALLUMINIO
a cavalletto

struttura acciaio verniciato
fili alluminio anodizzato rivettati

 nuovo sistema di stabilità
chiusura rapida

 con laterali
stenditura 20 m

STENDIBIANCHERIA DA BALCONE VILEDA 
BREZZA-100

 struttura acciaio plastificato per esterni
 angolari di protezione in plastica

 bracci in resina regolabili
 stenditura 10 m

14,90€

96290-05



45

GUANTI VIGOR JAP PE-54
tessuto acrilico bianco, polso elastico, dorso ventilato, 

rivestimento poliuretano su palmo e dita
 CE CAT II 

EN 388 EN 420 
rischi meccanici

misure:
8 L, 9 XL o 10 XXL

1,10€

54090-08/-09/-10

GUANTI VIGOR NITRILE 
fodera 30% cotone e 70% poliestere

rivestiti in nitrile blu
 resistenti ad oli e grassi

per materiali ruvidi/abrasivi
 CE CAT II EN 388 EN 420 

rischi meccanici
 misura 9, a scelta tra: 

HY-60 polso in maglia
 HY-67 polso sicurezza

2,30€

54111-10/54116-10

GUANTI VIGOR NEOPRENE NERO
in lattice naturale e neoprene

 interno in cotone felpato
 manicotto aperto

CE CAT II
EN 388 rischi meccanici

misure:
8 L, 9 XL o 10 XXL

3,70€

54133-08/-09/-10

GUANTI VIGOR CASA-LATEX ROSA
in lattice naturale

 felpato internamente
 alta sensibilità e resistenza

 non DPI
misure:

7, 8, 9 o 10

1,70€

54138-07/-08/-09/-10

GUANTI VIGOR SPORT PESANTI
in pelle morbida

 dorso doppio strato elastico
tessuto misto sintetico

 polsino a strappo regolabile
 CE CAT II 

EN 388 EN 420 
rischi meccanici

misure:
9-10 o 11

12,90€

54155-09/-10/-11

CALZE TECNICHE WORIK WORK
in cotone traspirante

 con rinforzi su punta e tallone
65% cotone 

35% poliestere
CORTA

 misure 39-42 
o 43-47

2,70€

54379-06/-07
disponibile anche:

MEDIA
misure 39-42 o 43-47
54379-10/20 €2,90

CALZE TECNICHE WORIK PROTECH
traspirante e termoregolante

 con rinforzi in cordura su punta e tallone
 composizione 

3% elastane
 23% nylon

 74% poliestere
CORTA
 misure: 

S 36-39, M 40-43 o L 44-47

8,90€

54383-32/-34/-36

CALZE TECNICHE WORIK NATURAL THERMO MERINO
composizione 

39% lana merino
 39% PC acrylic

 20% nylon
1% elastane

 tessuto traspirante smartflow
 contro il freddo estremo

LUNGA, misure: 
S 36-39, M 40-43 o L 44-47

9,40€

54384-30/-35/-40

CALZE TECNICHE VIGOR WORIK OBEL OBEREGGEN
composizione 

82% PL-thermolite
 10% PA-polyamide

5% cordura, 3% el-elastic
 traspirante, antitaglio 

termoregolante
 molto calda

LUNGA, misure: 
S 38-40, M 41-43 o L 44-46

9,40€

54385-10/-15/-20

PIUMINI DELTAPLUS LEGGERI DOON
poliammide 100% 

fodera in taffetà poliestere
 chiusura zip antifreddo

 2 tasche
 cappuccio fisso

 uso logistica (non dpi)
 colore grigio/arancio

 taglie: dalla M alla XXL

49,00€

54289-21/-22/-23/-24

GILET VIGOR WINTER
65% poliestere 

35% cotone
 imbottitura 100% poliestere

 ampie tasche frontali
 e taschino interno

 colore verde
 taglie: L e XXL

18,90€

54371-10/-20

ZOCCOLI EVA INVERNALI VIGOR DOLLY
in EVA morbido

 resistente e flessibile
 caldo rivestimento interno

colore blu
 misure PICCOLE: 

35-36 
37-38
39-40

12,50€

54318-07/-12/-17

STIVALI CANADESI INVERNALI
in tefaprene idrorepellente

 imbottitura poliestere 4 mm
 suola antiscivolo autopulente

 doppie cuciture
 max flessibilità anche a -30°C

 colore nero
 misure:

 dalla 39 alla 47

47,00€

54342-39/...-47

100 PZ GUANTI SKINBLU NITRILE MONOUSO
non sterili, ambidestri

 micro-ruvidi
 peso medio 3 g
 phtalate-free 

e latex-free
 senza talco

uso alimentare
classe I, CAT III

misure:
M, L o XL

16,90€

54150-30/-35/-40

STIVALI TRONCHETTO PVC
tomaia PVC verde

 suola PVC nero
 EN-ISO 

20347:2012 04 SRC
misure: 

dalla 37 alla 46

11,40€

54340-xx

disponibile anche:

mod. GINOCCHIO
misure: 
dalla 36/37 alla 46
54346-xx €12,00

ABBIGLIAMENTO

disponibile anche:

misure GRANDI 
41-42 o 43-44
54318-22/-27 €13,90
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CARTELLI CARICO SPORGENTE
in plastica 

non omologato 
500x500 mm

4,90€

54505-10

CARTELLI CARICO SPORGENTE
in alluminio

 pellicola rifrangente 
su tutta la superficie

 classe II high
 omologazione 

Ministero Trasporti
500x500 mm

23,00€

54506-10

SGABELLI PIEGHEVOLI VIGOR LELLO
multiuso in plastica

 pratici
 richiudibili

 salvaspazio
 aperti 31x24x21h cm

chiusi 31x4x32h cm
 max 120 kg

SGABELLI VIGOR ACCIAIO MARY
struttura acciaio 

verniciato bianco
gradini 30x20 cm 

ricoperti da tappetino
 antisdrucciolo

 portata max 150 kg
 EN 14183
2 gradini

31,00€

96820-02
disponibile 
anche:

3 gradini
96820-03 €41,00

SGABELLI VIGOR ALLUMINIO KITTY
struttura alluminio

 piedini montanti sezione 40x20
 ingombro ridotto 19 cm chiuso

 ultimo piano h. 37,5 cm
 a doppia salita

 portata 150 kg
 EN 14183

 gradini 2+2

disponibile 
anche:

gradini 3+3
EN 131
96853-03 €48,00

gradini 4+4
EN 131
96853-04 €62,00

gradini 5+5
EN 131
96853-05 €75,00

SCALE VENERE GRADINI PASSANTI
 in alluminio
arco h. 60 cm

 pedana in acciaio antiscivolo
 gradini passanti in 

alluminio 8 cm
 montanti 
anteriori 

45x20 mm
 posteriori 

35x20 mm
 portata max

 150 kg
EN 131

5 gradini

64,00€

96862-05

disponibile anche:

3 gradini
96862-03 €43,00

4 gradini
96862-04 €53,00

6 gradini
96862-06 €76,00

7 gradini
96862-07 €89,00

8 gradini
96862-08 €109,00

SCALE MULTIUSO PIEGHEVOLI JOLLY
corpo a sfilo in acciaio

 h. max verticale 390 cm
 D.LGS.81/2008

 4+4 gradini

76,00€

96880-10

disponibile anche:

4+5 gradini
h. max verticale 444 cm
96880-20 €89,00

5+5 gradini
h. max verticale 498 cm
96880-30 €99,00

interno alluminio
4+4 gradini
h. max verticale 390 cm
96885-10 €109,00

interno alluminio
4+5 gradini
h. max verticale 444 cm
96885-20 €119,00

interno alluminio
5+5 gradini
h. max verticale 498 cm
96885-30 €129,00

SCALE FACAL BRIKO BLU
in alluminio
 telescopica

 D.LGS 81/2008
 chiusa 

h. max 120 cm
 a libro 

h. max 198 cm
a sfilo 

h.max 400 cm
 max 150 kg

 4+4 gradini

149,00€

96894-20

disponibile anche:

4+5 gradini
EN 131
chiusa 
h. max 148 cm
a libro 
h. max 225 cm
a sfilo 
h. max 456 cm
96894-30 €164,00

5+5 gradini
EN 131
chiusa 
h. max 148 cm
a libro 
h. max 252 cm
a sfilo 
h. max 512 cm
96894-40 €194,00

TRABATTELLI ALLUMINIO FACAL SPECIAL PIEGO
in alluminio

D.LGS 81/2008
 1 piano di lavoro

 ruote con freno
 richiudibile a pacchetto
minimo ingombro 21 cm

 h. max lavoro 286 cm
 max 150 kg

 150x75x198,5h cm

294,00€

59855-15

8,40€

96780-08

32,90€

96853-02

SCALE E SEGNALETICA

STRISCE OSCURANTI VIGOR
in pvc

 ideali per creare privacy e come frangivento 
su recinzioni e ringhiere

impermeabile
 trattamento anti-UV

con 20 ganci per montaggio
peso 450 g/m²

 dim. 19 cm x 35 m
a scelta tra colore:

antracite 
RAL 7016

oppure
verde 

RAL 6005

21,90€

00810-10/-15



47

CARTELLI SEGNALETICISEGNALETICA

ATTENTI AL CANE
54500-01

VIETATO L’ACCESSO
54500-02

PARCHEGGIO 
PRIVATO

54500-04

PASSO CARRABILE
54500-05

CADUTA NEVE
54500-06

CADUTA NEVE 
DA TETTO

54500-07

ORARIO DI LAVORO
54500-08

VENDESI
54500-10

AFFITTASI
54500-12

VIETATO FUMARE
54500-14

VIETATO ACCESSO
PROPRIETA’ PRIVATA

54500-16

PROPRIETA’ PRIVATA
54500-18

STRADA PRIVATA
54500-20

LASCIARE LIBERO
PASSAGGIO

54500-22

SOSTA VIETATA
54500-24

NON SI FA CREDITO
54500-26

CANCELLO
 AUTOMATICO

54500-28

SOSTA VIETATA
DI NOTTE

54500-30

IO NON POSSO 
ENTRARE

54500-32

PARCHEGGIO RISERV. 
AI CONDOMINI

54500-34

IDRANTE
54500-44

USCITA EMERGENZA
GIU’

54500-46

USCITA EMERGENZA
DX

54500-48

COME LAVARSI
LE MANI

54500-72

DISTANZA MINIMA 
1-2 M
54500-74

MISURAZIONE  
TEMPERATURA

54500-80

USCITA EMERGENZA
SX

54500-50

INDOSSARE
MASCHERINA

54500-60

MASCHERINA E 
GUANTI

54500-62

OBBLIGO GUANTI
MONOUSO

54500-68

DISPERSORE DI 
TERRA 
54500-40

ESTINTORE
54500-42

VIDEO
SORVEGLIANZA 

54500-38

VIETATO NON
ADDETTI AL LAVORO

54500-36

CARTELLI SEGNALI 
IN PLASTICA 
300x200 mm

spessore 0,6 mm
serigrafati a colori
pittogramma con scritta
 a norme UNI EN ISO 7010

1,00€! TUTTO A
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PANTALONI RICA LEWIS JEANS WORK1
320 g/m² 

9,45 oz
 98% cotone 

2% elastan
 5 tasche
vestibilità 

regular-fit
 stretch fibreflex

 zip YKK
 denim chiaro

 taglie: 
dalla 46 alla 60

34,90€

54299-01/...-08

PANTALONI RICA LEWIS JEANS WORK3
366 g/m² 
10,80 oz

98% cotone 
2% elastan

5 tasche
vestibilità 

regular-fit
 stretch fibreflex

zip YKK
 denim dirty

taglie: 
dalla 46 alla 60

34,90€

54299-10/...-17

PANTALONI RICA LEWIS JEANS ENDUR2
441 g/m² 

13 oz pesante
98% cotone
 2% elastan

5 tasche
vestibilità 

straight-fit 
stretch fibreflex

 zip YKK
 denim scuro

 taglie: 
dalla 48 alla 60

38,90€

54299-20/...-26

PANTALONI RICA LEWIS JEANS JOBA 
TASCONATO

366 g/m² 
10,80 oz

98% cotone 
2% elastan

multitasche
vestibilità 

regular-comfort 
stretch fibreflex

 zip YKK
 scuro
 taglie: 

dalla 46 alla 60

47,00€

54299-37/...-44

PANTALONI RICA LEWIS JEANS CLARO 
TASCONATO FLUO

366 g/m² 
10,80 oz

98% cotone
 2% elastan

multitasche
vestibilità 

regular-comfort 
stretch fibreflex

 zip YKK
 bande 

catarinfrangenti
 taglie: 

dalla 46 alla 60

34,00€

54300-01/...-08

GILET RICA LEWIS REVERSIBILI
125 g

100% poliestere reversibile
interno arancione

bande alta visibilità
 zip lunga
3 tasche

 dpi, CAT II
 colore blu

 taglie: 
dalla S alla XXL

54,00€

54303-80/...-84
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34,00€

54305-02/...-06

49,00€

54305-17/...-21

56,00€

54305-30/...-34

GIUBBOTTI RICA LEWIS JEANS STANT
10,82 oz

 stretch
vestibilità slim

 4 tasche 
(2 al fianco e 2 al petto)

chiusura con bottone
 denim chiaro

taglie: 
dalla S alla XXL

FELPE RICA LEWIS IMBOTTITE RICHIE
300 g

 esterno maglia moulinet garzata
 interno 100% poliestere

 3 tasche esterne
 2 tasche interne

 zip lunga
 vestibilità regolare

 dpi, CAT I
 colore 

verde/grigio
 taglie: 

dalla S alla XXL

GIUBBOTTI RICA LEWIS SOFTSHELL
310 g

 96% poliestere
 4% elastan

 esterno impermeabile 
e traspirante

 interno in pile 
100% poliestere

 cappuccio staccabile
 colore nero

 taglie: 
dalla S alla XXL


